e=======

" P

[







MG
G639 61
o,

MR EEE

=

2

r
REBER

W%

W



871

P

4
P EBEERERE

—~ AR BRI R B SR 2k
ELRRAENE » BRGNP BB S R T
e

T ABERENE » RMuEEEE 5%
BEFEL B —RHRA IR o 77 BB T % o

=~ R AR B A A
B PREIES  ShE o BRI ST
B A D o

M~ AR SR A BRERESL » B
V6 S S e h R EARE T 2 - WAl o

o ABEAMEEEE  AENE 0 RE
BALWIRIRZ I » MEEEAEEIE » Tk

o




H X
E—R Al

B—F EARmE

I ggﬁ»,j{g&pgﬁqﬁéﬁg ........................................ 1
T %5 4 B R 7
L B Bl 52 H 4 P ‘ 11
IV, s T

BEZE HEEBERA

I % B fE ey 3 B R — 24
RN s G 95
UL FE JE 4 BLGG [ B oo sensronssssnsassensasissnsesnrs serersos snss 38
IV. & J 5o B 69 B B reereerrrrerssesorossonsarsrssssrsssnanacnse sarssnon vans 51
V. [E }ﬁ L Aol ’ .58

VI BERBEEEESEE - R )



# 2 E B

S
=

E-8 K
gE—5 XTHEML
BB EE e heserassontonanranne sesesverses 78
R B Wl s ) = TR 82
B BB ST L veveermssssscssssssseanss st sssssnsenssessanes sessones 86
. j‘gg&aa&;@g ........................................................... 39
. BRgEE - versespsenas st esesens st sese st s 91
. fﬁ_%ﬁﬁ@:}'ﬁﬁ sessenessretssnrnsae s s anns w95
BH ZE o H B T ereereeeusreesesursssreresssssninnesesssnas asssenes w96

BE SRNEEFRATEN

B T ER  cerceeerresene s ssecinassnrs s estssnas s s has sess e 99
TG 2282 5% 1 B I eeorvvennsvrvenssnensessorsnssasssas s ssemssnssens 100
N g B —— 102
Fb B (4 BE A, eoreesnesseersessssssssssossass sesssussssss non nsnssonsase 104
I I o —— 105
T5h OF — 20 5 FR Shoeveeesmsssssss sonsassnssessrssmssassusasssnnes 106

I e & 3 E oD R L —— 2
Rl e N R — 115



B x 3

IX, 46305 FRIETERE B eerrresmsmsssnssscosssssscssssasssenns 121

X BHF BRI oo 193

XL S4BFEXNE® 126

XII, —RPLERBE AL oeeermirienine 131

XML = H FRIAR G0 Y 58 weeresermsesmmssossesssensasesnosss 152

XIV. = RFBNIE BB B BIAR reeermreresrsssianns 134

XV. 3R A45 8 E 3k Ho ffeeerecosessesmorcssesvinsssssossransnansuassons 185

XVL S HRAAGRI: worrerrsermsssssrsssemsnsssssssssess 136

BE-ZE BREARAAN

L BB 2 revereerssanorsecsisoscarne 1?,7

TI. TESE S T EE remmrviossmrmmmmmnissssssmmssssrssssossssssssssesees 138

T 75 50 B A 0L erseesmmsusemeenssimsssssssssssusnssnssssssssssss s 140
FME EHME

I — B E e, 148

T, AEH R EG eermeorresmmonsmsmsnserosconn 151
EHE WHEILE

| - OO 164

T BELEFE s st 167




MPEEBEERSE

®2 5

kW
BE—E &1
B—-F EXRMH:

L 4 -BNMANBAFGHE —

(4)
a.

b.

% % B8 Al:

Bk 525 WAL A 2 B A R R R
RS mERER SR ZEERLRFHT I
0,78 BOF 2.

0 A U0 A B AT, 3 4 35 L, 0 A 0 2 2
1% 95 20,75 55 9% 278 B A .
SRR IEA L TR A
b 50 50,78 5 B R I 2

7 5 U8 6 50 0 2 26 3B 3F 9 R 60 E 45 11 0,
BEERL

P T 45 4 TR B S I 4 — %



& & E W

he FLTE BoAE A I B AR 4 Bk 2B B AL

. BEWUEHSBTELIORS
- AR ONER AR TS A BB S B SR

5 5B T A T8 08 R A B, 2 R S
.

B SR A B, BLNE MM BN AR LB A
EESEELE

Rl 4 48 4 BAn TR, 3% JE 4 T I 3% 48 sk 22
0 2 T 8 4 T 2R 25 4 4 1B

- RO BSEMANRBEESEESARR S

B 5 B8 I B

- AENEEESTFRLST 4SRRGSR M

3.

. S EHBREREMSERSTFHR & MER

.
ﬁﬁﬁMﬁ7%g&%@ﬁa%ﬁﬁﬁﬁ

q-%ﬁﬁ%&?% %Eﬁ%ﬁﬁ%
-mﬁ&%&*ﬁﬁ%ngﬂﬁﬁﬁ%

m%&%ﬁ*%&%ﬁﬁ%&ﬁﬁ%ﬁﬁ



H—R B Eixaz 3

LR P B T S B — 8 R E
A
w O EEEE SR IR M
v VAL SE 5 o 4 O T 0 89 B 45
L B+ B~
2 = =
8. BT — e mk=7nix
LW — W=z
IR 2 2 R M= B
5. BB — =1 B
(L BT X T W=k
I T IY ey
3. B+ BT
v B
2 xR+ aE=%R%

() B {
s BEH_BU oy

4 BBY - E 2 BY-HR
DEERBERVABTFHASELE
R




# = E

(B)

FAHEBRATEEN AR, NES
535 65 5 T B4, 15 B 5 R R SR A A %
MBSAERNAZASTHABORKD
0 WOR B R A B 5 T B
EWHBAANE ERERAXKERT R
I 72 o 0 9 B 55 B 69 B A 25 05 O 45 R B B
— G TR A W R LR B
B ARANEIAEE-FSEBERE

05 ¥ 57 9 S BS R 0 R B AN RO A0 E AL s
B SRR R R
e 4 4, X 70 e O AR 3 A

= E R ol

RTFTRXFigrzhk

X-= 1g+ [(3%1_.24;1) x 1%] (E 29)

el X= (349 1,

11 1‘)1 7)
42 6

191><7 _J1 _6x6_6



FE—F B2 EXam 5

T=1 @i2lm

9 13X9 13x9
L_ 11_5x Ex 1
41 26 33 26x8
78§ 78§ 7Tx33

13x9x1x33 183x9x7x33 _189
Fx11 26x8 5H5x11x26x8 80

3. %425+3?+4l_)x9_3_—-102%ﬁ§$2. o — B

-

7 5
i 99— —
[BR] 425+ 3 +419x 11 1024

55,25
‘425“? B T 1094

5 55x2a 105

=4 x oV

_495x5_ 5x25_ 05
7t 10

125 5 5 5
120+—ﬁ—-1024 12o+10 1024

_1ox5 5 _o10 5

~19255
24 ﬂ"ﬂ“l%gg



1.1
5t3
4 =t &8 = JB)
1_1_1 8+2 5
2'3 6 [
e e s
1—zxz 1= =
278 6 6

5. &k (2425x%1.6+10.430.26) x4.32—8.32 % {fi.
[fE] JE X =(3.85+40)x4.32~3.32
=43.88x 4.32-8.32
= 189.5616—3.32 = 186.2416
6. (575+567—T1x9) x8T+85+2:5x 4x91x25 =12
] Es= (1142—142) % 87 +35 x4 x 25 x 91+ 10
=1000 x 37 +35 x 910010
= 87000+ 85 x 910
=37000 + 31850 63350
7. % 13856+284x 251 E b = B
[ 13856284 x 251 = 13856 x 251284
= 3477856284
=19945.97



BE—R B2 Ziam

g 085 0.051+-2.347—-2.665;0.392.
[fE]  0.051+2.847+0.392~2.665
=0.0515151 +2.8474747
+0.8023923
—2.6656656
=2.7913823 ~ 2.6656656
=0.1957166
9. 0.89361170.18=7

- 5. 03 8936117—38 , 18
[#%] 0.83936117+-0.18= ~5599990 99
3936114 99 _ 218673

9999990~ 18 101010

12881 9551 _ o 555127
33670 33670 ~33670<7

=216~ 2515
. #AEe—
4) FEBEHASRG:
o WEHEESR
s B | &3 | & r | &

woaR|1004aR | 0aR | 08+ | 10a8F




150 F B ~F=2731 5 -

8 = 2 Ek b/lix
b T
wR|wE | W | WR| W FR
o | 0wk | owRr | owd | wEH | owm
¢. IAR=83WR,1A8B=21 8.
d. HIEHTEER
FEALE  @W|e w|=Far|lzrat|T=ran
10000 £ 'az[ 100 & 3% |100 4 AR 100 A5100 3555 225|100 FH A%
e THAHIE/RR
rrwklw wlw  w|rawr|erwt|rres
S5 W B | 100 &K [50°0PHHRII00 5 1007 Ty B{100 4507 1
S 1A@M=0151a 1 F A E=4FTHE,
17 #%=107F 4 1 1 £=10 1 &
g BEEHBEE
i H s R B H & P EE
1000 3% 7 & F 1000 3% F & & 1000 37 F5 & 5%
h. WAHIRE R
EFHR | wuwE i H W A
1000 % oF | 1000 & F A | 1000 3 WA ]
@ I FRAR=2ISLHHER,



B8 w—% Xiuaw 9
i BERHAEER
&% | a®F | 2% | x| e | an
100045 | 10047 | 1047 | ae | ag | 048
E AR ESR
w8 | B3 | W o | woe | WA
10 3 [ 0% 5F 107 & 107 47 0HE

{

124 =1 w F+=1000 3r F & 4 =27 3x % i -

ap|lem|as| ez an| sz
w0045 | W04z | &R | 10a% | waE | 1045
n TAHIEER
G| A Vi3 m 2] 7 T
w0 F | 105 1€m | 108 154 10%% 101
o 1A =21 ) 15 A =321 4~
p ] —1 [f =10 4 = 100 4 =1000 7.
g "EERAMEfr R
E:S H OB # Z
365 [ 24 7 8% a3 15 % 60 £

B 4=366 H,14:=12 A4 A H B4 T:
813 28 (%), 29 (H); 815 80; 81; 30; 31; 31; 80; 31;
30; 31.




10 # 5 Lk B
r BEEfR
- B W os | i B
4H A 0° () | 6 60" (8)
. WMEZMFZEMNBR
1 &\ = I° iy 1 15 15 ki
| 4 | 42 | am | 1hw| 12 | 1w
B REHREMEEE:
AEHLURERUPTEMGEFTCE SR E
EFMZRAZE-#®
(©) Tk REA:

R 48 42 4% B 0 5 4 T 4 S B R
BB, T 4% % k% S B 5ok 4 4L
K A 4 SR AL
BABREBRUSFERBREREMSE
e o % Bl ok 4 ¥ L
BABRBE: ) REEFLE SRERE

BRRBRERESBREABEESL RO

B B2 48 B O ok B B3 BRI A A 4E R B &

B4 WER



58 -5 EXixam 11

()]

EHHE RO

18857z +THR125] +16 B 8 5]

=41 B 98E| T =42 13 BT 4
518K 254367 —2 F 21 1536 4 128
—4 [ 36RES5436% —2 H 21 5536 4+ 128
—9 [ 1549 424 5

20 H 12 W 444+ 3 7 x 12

=348 [ 144 55 528 4 36 B

=348 H 152 B 48 4 36

=354 [ 8 5 48 436 B

1155 50 g4 5 ~2 & 87 # 6 4

=11504 £+ 2876 5+ =4

75°15'12"
i)

75515112" __:_ 12 =

3°15'12”

=61

,195'12" 819"
15 =016~

a1 wl®2 _ e
=616, =51616

L He B E 5 d—
@ BmEIEF®:



12

5 ® kW

. R TR BRI RBRERESZEZRKedEY

BT A2 — B A B B G SRR
{&.

- WHEEASERSERIELIREEE S

ALK T Bluab=cd, T URMH

“_c
b o

B S R 7E T 0 60 W o SR d, WAL R, 78
o T B R AR AR AL SRR
TH 40 5 69 B 58 M Bk B IR .

B3 B B R A B IR M B R W PSR

“F 4 REE LB AR, W

(%,axoi=bxc :X;
9 e B B, R BB — R 3, TR o
PR 3 3 0 A M B T, A X R B R B o
69 3 & B 4

B 2=2 %k =

F AL FTE:, ad=on

HEBEBES =2

0’]9




HE—F HB—T EXaR 13

R e R Rl A s e K o
BEELAARNFERE
a:d

[
BT BL AR 4 B B, T 9% 25 B 4n o, 16 1k — 18 4 5%
R 5 3 B R
. W P BB I St BT A3k,

Bk P/B=rf, 8 % %L 155

- HH P B8 P/B=r%, WEPYHF% B

BB h MBS Ewrh=R A
P/B=R, P=BR, B=P/R
REESETRTX:

B 1U0B B%‘

& 8 T BT i 2
BAEA%E S FREKARBRPBELEE
9 A 5 B 5B o5 T A

H 42 A s

BE A AW E BB A




14

# o8 ki

LI BAESIEBVBAIABERB AWML EE

ik % %%

- BAERSBEEMAB:

T A E A I % BB By WA ES
BAESER LTSI KETE

WM 69 0F 5,7 AT B ER

B4 a:b=18:14, b:e=21:16, c:d=6:7,

R abio:d fYEM,T BT X

183x38x%x3 :
14%x3%x3=21x2x3
16x2x8=6x16
Tx16

g UHAMBESREHRE®R HFUA
SHEE—KWATHE BEES
WA TARES LIS B=F2
BAF=42

o E_HSE 16x2=32, 82 f1 6 8
B A REB R 96, F UL A SR =
RS TABARES S
FARBEB A=A T
=96, — L - =8 = k4 F=126.



B8 B2 EiXam 15
R E abie:d=117:126:96:112.
B) EE ks
: 1. _o1.11
1L iyl 4§-w— AT (IE 28}
11 11
E%] wX23—4§X—1—3~
A 1.1 13 11,11
w=dgX gt =g X 33*
_13.11_5_5
3 B8
2 Mmum 67
20:2 »>=8:9
252:270
6_20_922 8
LAEd, 7% % *970°9
6x20%252_8
Txzx270 9
16_38
z 9
82=16x9, z=10%=18

8 Bamp:Z=38:4, Z,:F=5:6, FW:T=8:9 R

B:Z:P: T R E I



16

L] 8x5

SR RT =15:20:24:27
4 BaTFH=225T4%E5% kB %
%] B 3=22.-6-5x100=450

6 2=
6. ooz BEH A

6 _6x100, _24, _
] E5—~—1‘25—% g%—is%

IV, BBEH:—

(4 FHEBFA:

o TR Z SR SRk AR K R R

AR B MEZE

b AREERBMAY THBEAARE KR
B w: RV E M WK B R T, &

H Aty 2R &

o TR Z B # 45 B 2 BOR TS 6 A% B B

BbEREHER

d WHEBLHEBWE CBERNEG N MNP

B ERESHE



B—8 E-—m EZXxam 17

PHRENEOBELIBLERE & B A
HZBWBEMRENERBEIER

. FEEPHBENEREXRECE S HEM
WEE B LMEkENHE
UBBERDIHNBEREEHEOELER

#%.

1)

(2)

3

€Y

 WEE WSS BT EE R SR
i BB 6 A O B

— W KRR O R BN R LA EENR

2; Jm 38, 50 45 45, A0 A & W K 2

— B HNEME S NSRS AERR

B3 mlsds2, A HEEER
14+3+4+5+2=15=8x5.

— BRI KRB 5 Sk O, FB A WSS

4185 =5x 27, 280="5x 56.

— A = R — U A R — AR I

FETAMAEREENE T WENTER

BEBREHR T Bl 1564192 % H E H %

7, B 564-(192+1) =564-193=3871="7x53, T

1564192 =7 x 223456. % 4y 30492 4 & H W



18

" g2k

®

@

2

&)

@

57,8 499 -30=482=Tx66. =t =4/ Y
F 10 B S R 2 oK B Bk Ay 2L A
2 7 60 R SR e A BT,

— T B B S — T R, T A R
=R 0 a0, NS AR A
11; #n 91828=11x 8848, T ©O+8+8)—=(1+2)
=25-8=22,

. B R et BB O B

— MR R4S RO BEHSE
4 B AE B dm 1824=4x3831, Tii 24=4x6, X
i 4300=4x1075.

—HEEREME INERIHSLEIH
e 4n 83421=9x9269, T 8-+3+4+2+1
=18,
—BEREME S WEBRRBE O BN
DR 8 EIRE B du 87184 W R 8 MRS B W
184=8x23.

— R RSN A EOFE K
%2 25 6% 8k dn 2176=25%87, ifi 15=25
%3,



B—R B2 ELXaR 19

EORAPFBOFTEEAERSZTOE L
EREFFUBEABREERNREZEE2S
NHBRETHERRERE S EOELER
EXFBRARRBO= 52—

B BHEHFRH:

1 k2021 52 6407 BB AW H N G- C. M,
. C. F) 548 2 16 3% (81 L. C. 1),

] RBWARERE NG GOU 248

s B2 %y LC M

2021 x 6407 =43

o 2021 X 6407 _
e T 43 .

2. 3 1085, 465, 9703, 651 & G. C. 2.
[#E] 3k k465,651 1 G. C. M.=95,
7 93,1085 iy G. 0. M =381,
L ¥ 81,9703 i G. C. M.=31,
B L5 19 % 8 G- C. M.=3L
8. 3k 354,531, 649 = 1 9 3% 4 2+ 45 e
(] % %48 354, 53164 G. C. M. =177,
354

Efﬂi‘?ﬁ%ﬁ i33] L. C. .M.=..]WX531

=1062.

i\%

E

301129




20 & & kB

Bk E10624649 69 G. C. M.=59,

B U =% & L C. M.=§54§x1062=11682,

4.  A/879456=¢

[f8] /879458 =4/ 26 x 2 x 112=2x Tx 11
=616
5. &/ 9L125=¢
(] 9L125=91125x0.001,
0.001=0.13,

. /91195 =~/ 91125 x 0.001
= x5 x0.1°

=32X5X0.1==4__:§

V. BEFi—

(4 FHEBHRA:

o FHFPHSKEEFSER M BFRO IR
25 it 3B — L

b ISR EER=L T FROISH
B B — 4L

e B HEIK BT
) 48 4B B 4,10 7 1 e = B A — B



H—% ®—% Exa® 21

@
®
4

®
(6)

@)

®
®

RESS B PFHEREIFRULHE
BEE—BHEE
RE—BREPEOEFEEE BN
S

Mg SR10, RN s AREEREREBR
HEBSAESES B LE

HE 2 b 2o 7,0 e BB gt 2.
FAAEREBEEAEREERRERS
EBRMNE=ERE |

TR R HRL0, AR MR REE
ERESHEESF=ELE

B Em=Ea0RR LS

ULT BR A4 Ttk = T T 1Y 74 E RLBE S sk
B B) B 0 69 A BB BB b

F s

. BRSO W B A T

)
@

3

g WO 0 22 0 A S A — B

Rk 5 — BB R ok 8 B

RAES —ERLE
RE—BBREPEOIFEEEE B
B} X B



g 2 E B

@)

®)

©®

)]

3)

©)

SOHMEHFFHEAHEE &% T.8
7 H2E3), W BE
AFRRBRAEERS IR BEE B L
-

VO EHEREURB U HBERBRE
BRYHEEBFEr+EREFBY%ER
25
AAREREBL2ERATFERZEES
ZEMN =R
EHWZTRENPHEFTERR=ZE
BE=UHEESE=BLH
UTRINBREREIFZREIAMEIH
P BB OE

. ABBEESFREF TS THEL NE

E%ﬁ%ﬁﬂﬁ~$%§%$ﬁﬁ%éi
j&)ﬂ%f’}y'ﬂ:{&/bﬁ&; 5535‘-

. B HFERE RO FES —8 E 5 4 100x

G-EB2Emt+E—-RE+E—-B2Mm
“ETHHE R U REZF BT AU S

.



FE—R B—u EXam

23

(B) EEFB5:
1 sk 4944.9024 B 78 F AR
7 0.3 2 [&]
19 44,90 24
49 5 —Hew: 140, MBI R
9x700 =1400 [ 4% 90 .
=T B4k, 7 PR 7 2O, B
o L AMARNAEUBEEES
2x7030=14060 |2 81 24 = e
+. 2 = B 90,48 4490, B 2 = ¥ &,
T4062 |2 81 94 B,FUNRESHG

i ’
2. 3} 97781.036543 8 3T F B,

4 6. 0 T[]
Y7 781. 086 543
_ 64 e rescratetssannsente e 43
8 x 402 — 4800 [33 781
3x40 x6 = 720 |7
+ ) 62 = 36 C
«v Hdb6 |33 336 T 51151 39 -
300x460% - = =634800U0] 445 036 543
80x460 x7 = 96600
+ 2 = 249
"63576649| 445 086 543 «werne 63576649 %7

0

55 = Jr i = 634300 =l (720-+ 86:+ 5556 + 36).



g Z E

] R % R B

I f7 I 60 B —

4

(B)

©

@D

B

&)

AFNEPARERAEMER Rl B
ok o B a4 B 45

W B 4% 69 25 B, 4R 26 B O W 69, R AR, SR
=% EREMEPNATERE SBERAAE
P R 45 B0 T B4

B o R R R BT B R R
o i 7 R U T 48 R B 69 T

AR R L LR B E R REF AL
o7 M P A % B A W, T ML B R
R T
RBERHANMMEREETELHAE
# 1 1%

EAXTUE RS HERARES IR A

L 2]



B—F H-% MHEMBERA 25

AR

G RHEETREELEELAEFREFAR
BB AR Bz B4 244
$EEEH AT YR B K

1. S8 P9 B F e —

4 BBEME

L A—TABRERBEIONE&£E3—BTE
TRERES BE— B EER A RS
TALBEAT LS BT AGE S %S
He R B e (JE 29)

) ERTANESBERERBES TSR

100x0.15=15 5¢. 445§ 8.7 j‘ﬁ,&&‘ﬁ% 15f8-7
=6 3% 1k 2 1% 2 UL, 60 1% 2> 1B 60 T 6, S
8 60 i, T A T S 60 0F B A BR AR K
=6.3+(0.15+0.2) =18, 100 -18=82.

e 3 828,48 18 @

2 of % VR B 69 O B A o6 45 R AT 2 & 1000 E,
BET TS E NG EHEATENE
M4 I 48 & T

[FE] #320BR#0 2 5 50 46 I, 75 BE 4t Jie ff ¥ 1600



26 g # r W

55 31 £E ¢ 4 1000 55, 2> 2% 600 . Bt 600 JG 2
W RERETERYELKLEITYERN
EREEETERBE—TEDSKZC-1=K
6. i % % 50 H IR B =600+4=150 k. i 5 56
I g =320~150=170 B8,

B HFTEHE:

B HAAKREZEHTRBE SRS
2HZ B#B M HTER? € X}

(%] B&T2H GELME2x2=)MEZEH
WP L& (18-52=)26 B. £ E R W M
BEFI4HE.FER E[,yz=104+26=4’§.

9 U MLAEEE24E k= A EE AL
BIAf7E Z1 58 4B AM A T,

B8 = JoAmsBAE B4R A?

Rl E—XMEHRFAIBHTXTRE2EHE
2 B o RMBEFANEEE B X KF
R22BEB2ICHESRMBR AL ES
B EFA2EBIA K ABHEIRES
HAE AT EHEE Bx2-1=)65 Kk ZAfH
B 47 (7+5=)12 B.# Bf &k H %=



B—-5 2o HERBERH 27

24x(3x2_—1)—:—(7+5)=_]_.9ﬂ. .

. EAFARAEZIER EEAEE2E Y
BN EEE25E 8B 24 ER
b 69 B B

(2] [@x49+@25x2)]+(25-2)=26= A T 5t 5%

Zi.
&Eﬁ%ﬁ=2x(26+4)=§v0vg}
© EMEEENSE:
L. B+ AXFEAEFTFDAEHTI= T+
H. % LH36IT, MK TESFEELE FH
BHBEFE 4GB FIEERLTHE
FHBEEBBFZSAZ2Z—RBLXRET
HSASHEBE M (D
(%] BFOAMBIBERLFOABNILE,
BFRAMNIESZRBEF4ANIE Y
ZFEAWITE KakTFEAESHIE
=396.9+ (154+404-8) —:—30=6.3+30=g§3~7@. 5
FEASHLE=021x2=0L2%. & F&
Afg HTE=042+3=014 7T

2 RENBRFEMURARERRAEFABTH



89 3 §%.
] #eEEFeEaEl 60-14=)36 s B X &£
B2 FENSETY

86=F 42 ¥ (3—1) 5.
. F4E=36-(3—1)=18.
18- 14=4, #f fm 7E4 42 1%

O BT EME:

L BEFEAGETETAESE AR 6 M A
168, 45 A S M AR R 124, ok 4 %
0ET 2%k (i 22

[FE] 0% B 16 6, 4 2R & 12 18, 8 % ¥ %

M3 (16+12=)28 [ BEZE —XEAZH
S—6=)2 M8, i B A W=28+2=14 A, H5 B
=6x 14+16=100 {8.

2 EMBAERELBENSCSEES AT
S LB REOS A S AR 4 E S
A4 s BAETH O MEBRSHA
BABIE BASHIEBEKDENE
75 AR R T %

[R] 2R i A g 3 16 50 5T R 12 %



B—E B—-% BHEREBERG 29

T/ 45 A 8 5 18,50 52 5 2 8 T 0
[9+(4—3)x3+(5—8) x2~2]+(5—3)="T,
7x3+3(4—8)+9=33,

B 45T AETE 38 e

E) MEEHE:

L 7k 120 B, IE 3 %147, 10 1% T 2, 5% o %145, A
R 20 I o T 3% 3 JE AT W 21)

DHED ot 0 M 36 4 0% %047 120+ 10=)12 1,

S 4 B 4 47 (120.20=) 6 &L
ME B EE =R + K&
o =R - K

B 4n %) 4T 3 JE =(1246)+2=9,
oK ¥ 3% B =(12-6)+2=3,

M WHEEERIE
9‘3‘]4‘3‘1.5@%93@-

5. W Z WA TEF W B KR B
8 44 54 2400 AR BIKA K [ & 25
GBI BE 120 AR KREL WA ME
.

[RB] 8 &4 2400 2 R, 1 4 & 44 1§ (2400




30 O S

+53=)800 2% &= Z, 3 JE A 2 4% & 4%, B B
M 190 25 R, 140 65 (12052=)60 & R
=W EEE Y
B3 JE = (8004 60)+-2=430 A R,
L%E=(800—60)+2=m.-
() = EE:
1L FEHEETREEREATBMHT
FEEEREBEAFAORATHE .
CRE] 55 5 S35 3 69 6 0, 46 % 4o 1 32 3, M@ R0 4
SR B, AR (38+26=)64 M. EE = ANE
MAESEANESR (64=2=)32 f. 38—32=8,
B EHIEW B %6
9 KGR &, T KO H 63, 2 B K9S
B4 BB A Z 604 AN 6 Sk, T 58 iR
7. & 6 7k 2 4T 69 3 4%
] RZEazme e o 96+9=105
S AETEAE 24 K B AT 6 8 45, U P
Z WAL P L 60 4 687 1 105+4-26.25
Sh, 8% 2 3B B G P 4 JE B 0 Kk e R B R 4
¥ A Z 4 6 7k B=96-26.25=69.75 3} {8 2



B W% FE R 51

fFARHEA 63,7 X 69.75-6=11.626 4 I
=11 b B 37.5 4,60 FF ok 64 B 6.
@ EEME:
1 HREIBBESAES B RI%H15E M
TRl R AR SRR 6445
[B] MAEEEmlESHe s RE %R KN
MR 84 RESR S BN E—
FRAMREBESHELB MG 4 55
DT AR 460 3 45 MR S IR A 612
BR R E=-S e K 2-DERa
1h3E=8%x69—(5+3+1)=207-9=168. 198+11
SIB=H RS R AR KA SRR
F 17 18-G+3+1)=9, 9+3=3. Hh b7 3 &
Z
2. B Z KT AE A UK 100 I, Z4E A 7Kk 65 T
LHRIESARN2ILZES SR BT HE
568 7 45,50 IR Ok B 2R K B 4452
() SREFHEIDNEHEEBA6TR
s 88 2 HE 2 B, 0148 A o 35 3 1 7K 6 7R F
AEK RN S RZEAREM 2 Z

[

NY



32 g2 =82 Lk K

EZEABRUNERERPHEARRECE
9 4 %, 50 A 69 3 4, 61 22 4E 85 (4 x 3=)12 4%,
BZERE NS 12-2=)10 4% F 76 4 ok
#£=3x100—-2x65=3800~130=170, .-, 170:-10
=17 =% B Z 8 v 7 % 7K & 66-17=48
It ZAE o e 485316 4 B A 7E16 4
#%.
H =HEBRME:

i EAEXRIL0 GEEAFXRSAASEHSE
HEMBLRAGERY S FHETHRE
B2 kM (N — JB)

(] EHEXREAMmE (1000-800=)200 F.

SN EEROLBEABREAERAES
HRBELSIE (12-8=X A #H @ik |
B =200+4=50 {.

2 BMEASKNNTEAFLER WV TERTAR
00, EAKERO THEBERBAZR
BABREBHASIERTALER LT

) ALtERRBER

(300—200) -~ (30—20) =10,



BB H-% HEMER 38

300420 x 10=500,
200+ 30 x 10=500.

e TR 10 M0 A 48 45 I B4 A 500 T

@O M RBEE:

L PHESRELD CUEEXEBID 4T
ZoAREHEFHESR D6 REESF W
Z SRR R AR E £ 0

() FERLY,ZEBIDERERIFME

(15+9=)24 7. % 18 5x (15+9) =24 x 5=120 .
B4 2 2 4 &

) BEEMESEEEHE

L s —@EeRkEL0GRABENS 2 H,
¥ HAEMIOT M EEF—HE S

(] 4 — 98 % = ¥ 4 {§ & 70x2=140 3. JF B

3 — P 4 B £ 169—140=20 5. 4 — A 4 {8
=70-20=§92f;'_.

2 W7 WARGEKDE® T2 550 5
FABHAKESL LS B EASE U
B BB % 07555, L A 3 % 06 55 il 5 A
E 2 BT TT YR RE &



34 Z B2 E B

[R] 4% B, W A\ 25 B SE % (075+0.6)=1.35 5. #
FEEFHFIEH A55-135=)02G.BRER
B ANERFBOERL RE LS5 T +02
Jo=1.75 55, fE & 350 Jr &0 i3 3E & A9 JL1F. B
B 175-850=0.005 E=1 J7 &4 3E B. 5 1 3
%8 3=02+0005=40. YT E £ 45 A
B

K) B—aMHE:

1 F—RBF A2 H 6 ASOH T B Hse:HE
EIOHHEZEAE AP

2] 6 K 30 H#E5%, 1 AZ8 (B80x6=)180 E{g};‘};;‘f’g.

10 H ¥ 578 J3 (180+10=)18 A.

2 TASCHABXHEE—GESAR E6AR,
AN E B RUOAR,ASHBR,ES
2R, I 18 45,1 3 3R B B (62

(] TAEEE8XTHE

(B0x6x4-15-8) S F AR,
182 & XHEE
80x6x4-15-6x18=(16x4x8) >r H A R,
(240x8x6)+ (16 x 4x 6) =30 H.



B—F HE HERERH 35

@ BEME:
I 3B 4 5 B L5, 45 0 U o 50, 5 40, &% £ 45
70. 1 K B 1 &
[#2] Ef}'ﬁﬁ=(70—40+50)x5+u4=£(19.
O % N S &
L BREFABREDF R AR &85
A B4R R = R
DRE] % 0o B s 0 F 2508 A A 3K
322=1024
1558 o 1 2 2k 60 35 4 2 A LIS, 4 8 2
(32—4x2=)24 A, A EXEIF BHARS
A Fr LB 3B R 8 b OF [, A B=242=576.
2%1024—-576=§%§A, SRRk EE
9% HRET A PR F B, 5 50 A 318 8 A
LT — JR 2 14 AR 5% B
CHE] J B — 8 65 A B=50-+14=64 A, 3% % I %
B4 A, 64—4=60, 38 60 B £ K K 45 3 A
B B 4 B R T — B\ B2 605 4=15.
# T R & B =154 50=275 A
Ny A E:



86 & o3 r S iN

1L MBAEBAIRWEF G EXEEALN
$6,5 W 5 R 453 — ok, 36 5 5 e

R — £5 % 488, T A BB 35 = 45 48 I A 52 B

e

2305 =46 =#% ¥k & 8L,

955 + 5 =51 =4% ¥ 1 5%,

BB 8 = (46+51) x 2= 194,

© FTHHE:

L By— R mEEREEESE FETTER
3 850 J7, o 3E 45 2 55 BLAE Ak B 2, 45 20 76 #9 A
BM Y 5T HE S ST

(2] 17T+ 100=0175c=8F EE
.. (2042)=-8503+0.17=0.233 55, &1 245 34 3 75,

EREEFZE

2 EEBEFASRBEIARBEZDES—
ABBLLFEANE 925 EE— LB E
ALZHERFPE 05 REALWS K

(] B—A9ELLENESB &

92.5><7=647.5'

23S AL EIBH L



R H-% MEMBET 87

90.5%x8=T24
. T24—64T.5=T65, 3 2 8 A 4 FF 18 0 4 I

P KEMEE:

L k4BFZEAETHELHE XST2ZHAT
SRS 4 YA RAETS 6 A, 1
KRETLSE—FZEE T (3% 22)

8] kZET4—F0RKE S (170:5=)34 7t

PkZE T4 4 B850 2 (34x4=)186 T
ERAGLZEERETALEBEARL
0 SR Bx4:2=)6 HLEBRETSH
AFZESERE T+446=)17 75 2 & FF I
FE=136:17=8 5, R{E=Tx8+4=147, &
F=3x8+2=12 5%

2 BEAA6ANTHENTB2AL3ALEM
ERBLE—ALE

(] %6AMT&=-F4AMT%EFN

BIHE=21-6+9H=37,
BT H=3x3+8=27.
@ BE@EYMHE:
1 A 2SR5 % & B



38 # 8 E B

8] SoMks—%xlL, SRk -k
2, M, EWBHE — Bk 84 KRS
Wk 14243+, RE B IR G5
[65—(L+2+3+4]+5=11, & & 4 &
IIL  fiE SR 45 35 0 B 58—
A —-BEL: ABAASBROEEEZEET
HAZEEHRERDAEVNEREE
B TEAEEEGERRTERE T
1 AEAERRAREY AT BB &M,
FABESEEA IRER AN - BR
51 o T B T A ok S 3L 8B SR B M AR
2B B BOE 1R F00 5 & 028 58 38 55 1 1
MESSEABRBETSSENTER
2 AAABBEEETIRAIBEARST
VI 4 0 AR O R R B S MR E Mok A
LEENABLTEEARAS LR ZH X
EREABARLTEH SRR SHER
AR AUHEEENERSERUEREE
BHREBHMEREEEICREE B AR
+ 1 6 30,60 & 7 3 BT BY AR OB OB R



BB B-% RHERDRETH 39

10.

i1,

EARRERARFREEFLAE YA
B B TR MR R R B R R
EEA NP RAR
AERERTUMBENEN B ER R
YARERFREEEROME
ABREREFTUMR S AELERA R

AR T AR 45 T DL e

REBABEESEABENRMTUERSE
BH % 2H Bk 2 30T 2.
THAERRBEREREEFT T HBRR
o REREEHBRERESBEEERF
FRED B SR
EXEERREAZENRUBERZVEE
.
RRBEA-BERERBBEHREERERE
BAEREFTRZEEREREREE
& B ¥ T, B0 28 4 Rk B A% SRy B AL 2
BHEABTLTHFE
SBHEERTEELBEELNER A
#F=1E:



o2 kg

(@ B R % Bl i R R % Bt O
R
® B 4 % BB B R 24 4 0 20 0
R R
(0 BT R F B0k 20 B 2.
12 4 P, 7 AR R A BB B 58 — P
.7 B A 4 5 A SR I
B % B B 6l
L A—BEELRLALERE—F R UER
& o, U B 2 B 5 T (i 29)
D] IR % 06 0 00 2 8 R
1-0-loam R umERAEE 2B
(R R W o B 32 00 B R R R B8
B R A% % TR B2 %)
2z 2 HERIOR,

. L2 1007
<. 100+5=100 x5=350 ,

EEB-EERRE=-EE)
% 2BR3BOR.
2- -"IE,$Z::A’%'{,F:1O B _"Tﬁ, EF“"A%‘?’?»



B—R B HMERERA 4

MATHR M AAELHEFRIEAZ

N S | )
(B AIREZTE A =2 TRREUMY

ﬁ@Lmkﬁﬁﬁﬁiﬁw

EF—ABEBAEZTRY 5

e =2 TER R M E R

g HRETR
FAERERGEDEREREYMER
B % 5% 5 40 B 69 22
ExA=lE R AA LN TR
WM A—BERMEREFTREEE

%ﬁﬂﬁ%)
12l TRREUMERGRIE
ﬁaﬁ%ﬁﬁﬁ,-) --------

3.1 38_385
5T Ts T oA B

(zeErazr L 2nATED)
% HEMREABT R
3. WHARBLHAMRLL 28RS 600TH



g 2 E #

WA SAEBET 8 = B)
(] FIREZHARTE
M1-l=l-z@REBHERZLT S
B G B

S TRAERZ D 8% R 600,
RE 600+§=600xg=1500 58,
1500600 =900 5.
% A 4 900 55,7, 7 4 1500 5.
& FLASHERES P LLHB L LA

ZHAB 1o REW (&)
B BEFPSEEEREEEF R BRSX

i B

1 7 7 _

RNl ik sl Sl AT -2
1.8_1_4_1_
EA Sl S Sl Nl
T.8_7_4_T_
STl S TRl Bl IR



B EmoE BHEMERA 43

bOERABXIAIIOABTREALTH L
A E B A TRAEA?
(R rlREXT AN
4L =2k TABRRER MBR B LT
S
FAERERZM A ERRZRMER
B ELEE R

. Lok 3_
. 140+25=140% 2 =60 A.

140~60=80 A,
B T80ALTE0A
6 FIMBENTANEBAET > BRIW
BB T B o, % R W R
8 .5 535 BE 48 8 A0 W B4 R 5 5.
[ AL %ef8 &~ 3, B
JomERERMERE—KEA W6
IR
=H—RBRARRRAMERET R YA
o 65 TR
winlEREREY



wm o2 M

Bhail-2=l-2 MR EWHERE—X
8 40 B Bt

Wit 2 AR EWLMERE A Y
AT E A B,

REI-2-3=1-2@R XU MER BB

BI85~ B
;. 85+1=85x6=210=48 & %,
210—385=175 = & ~ %%,
2 ME2LIRMELLT R
VEHE OR T BB T &k

5 §=35+(1—§>(1—%) =35+ 2=210,

T P ARMEFN L LIBHBREN LAE
i 5 W5 TS = A A 8RR 5 T
] #1RFHE M
2., 2.1 .1 . , .
B 45 8 T,
2,38 _1_8_1
(1-3)x3=gxG=7= B % 0 R % B 4 B B
Z. 1F i 4 85 T,



BB SI®E HEHEETH 45

(% 8 R 3 B4 B R RO )
2 1_ 1
1 T,
x3=%=ﬁ${’cf§%&$§%‘j’éﬁ 1 8% B
T,

(. 1% T 9 )
RE STt BER BB ERS A
IR IS,

1~-—1x-—1 = A A 1

1

8. %‘%‘i—~%,5f}fktlﬂfﬁﬁl5ﬁ,%%ﬁﬁﬁ§ﬁ?
gl I XNRBEREM

”ﬁﬁ&—-—, lﬂi‘ﬁﬁ%——

i1 1 =
T Lt L

BEEERY
TR (9=
o 15-.——1—2‘——15X12—-180R,
e RIS
8 EAFAEAITHXRELEZHRERZTH A
A ESAEBB AT AR ER?



# 2 Lk

] KT8 AT 8k(=)g B
e fr AR e 69 K 5 2
ok BB R e H 0 R R 80 B B

12k R URERRERDEE
%,
 B+i=5x4=20Fi=k B K.

10—k, BA P2 A T A RERAGE
i, B B 2 B 2O, B 2 25 BB b TR
58 20 5, B T 10 S T O 5 P S M IS S
% B3 58 B T 97

U] &R 20K & 20

— ik R % B 6 R W 45 TR B K

2
%Twmmﬁ%%ﬂgﬁaﬁﬁ¢ﬁﬁ
X &,
S Mk R 2 B 0 P 4 W
o &,
ol (g*'é 161) %F‘a
B S RE 5 BT

——



B B HERETH 47

U BURMREEEEEEREBIRDE
B R A R 80 L, IR BT T A
EEE RO REEEREND XEHE 80
INERE RTINS T TN T
%65, M kAT A AL

(] lRkEELEFREAZL

1-3=2- b@EREY A ERER KL

. BLEEEAR
(1-5) x (1-d)=f-Emz e m mE R
ZERER EWEA

%,

Bx(1-H) =My epmnraE
A B (P e 5 9 6 B8
¥ 5 A 4 WA £
B 5 B,

(1) % (- = s - b
ERUD kR E
EESON U RHE
nE L AR
Y



2 8 Lk W

o [rax(a-B)ss0] < [3-(-3) (-]

148 7 546 _30
=(5+80) + g5 x 7 =165,

B EWREALSA
12 AR 2 Ak, S U A4 6 AN FR T
5 B 6 8 A % 40 BT S O A7 L B AR
2012 2 B 1 2, 0 45 S U6 1, 20 0 55 0 Y
B A1R % B 55 B 50
(=)= gl =wom e ik e B 48 B R K

4 6
%d‘ﬁgg,
1,1 1
ifzﬁzfﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁgﬁam
Bﬁ@lj‘ g’

1+%=%-anﬁaﬁﬁf%mﬂm
13, 2o D 4%TH 6 IR i A TR AT BE R R
(] R ARER
5B G SR G EI 25 A M B R
AARILAE KRS EASR & ¥ 48 & (26-15.
=)10 )5, S 3B H (25+15=)40 /wa?g BAEE
8t 45 AW VL, EEHE A BEE 5 AW B



BE—8 B BERBBETSH 49

RO AEE L A E O A MR o

W RS BAE A S E (-5 I
A #.
10-:~%=10x%=1031‘_‘;,
10: - g0x22- 3T,
B — %25 R 10004, = 3 22 6 B 431 5
B ERWHME OABIE R WG R
— i 8,00 7 3B 1 30 b A
U LRSFEBIMAATAREF LR 4
CEPE EEST XL TP T EI LT
e XY PONCES R 33
DB frlfes R 6 R A
ETFH#BR S B-REW 5
RFEBR L B-REH

CER S =REH G

. 1,1,1 41 -,
o 1+—3—+T+§=2-z-£$ﬁ%%ﬁﬁﬁ’?£ﬂ1\

EEMEELR



50 s B k MW

. Ao 24 o
< (86—4).ﬂ-—8,_'xﬁ—§§_jt$,

18x1+3=19= F 4

1

48x4+1=1§=gt;¢,

48x1=6=4) T4,

B HAREFTNL NS L ERES BN,
R 3 R A B @ 1)
D) 12 B4 %A T Lis 4 4 T 7 60 4 Bolk
EUBHR L WA RS BT R
ATRL OBESYIEREABSBMWL
18,0 4 T 7 60 4 B B DA B § B9 5
FHB TR REGSBR L LR RSB
W2 S T %R T
BSR4 BRL, PR
RZBMLR DL =8
e d B B 0 A0 = 2 BB 5 B,
4HIRF LB
=T Bef F Botn R P B



B8 S MEMBBERA 51

%1%%%&&%%&@%% B kR
B 69 B 15 5%

c q1el_go
. 172—'4_2} &)

. 1x4 4
. m—]\;{i—ﬁﬁﬁ-

16 5B o 845 RA T A —n F 0B

B 5 ok W 6 — 3.
(%] #F58RN—%EFEEETH,
JE A B 18 B 7 =37~ 19=18,
W RN WETELELS,
BRI T E=1-4=3,

18=-3=86,

Y T 8 TP S

B B ok W =42-87=5=24-10.
IV. FgJB 3 ol & B —
M) —BEE: BEIHEBEETASEE:
1. FAHEEFTHL
BB % bR R OB AL
3 EHMIERTRTEWRNGEE



52

g2 & E M

R BTN TR TS 1A LE T
BRI B B R R A RS, 7 R 8 AR
B B 2 = B R R B B R R B B R 2
St 35 o 4 B 3R, B 26 B T B T 96 E — B
5 =k, B U — 90 5R th AN K, B 0 B — 3R
By e B8 AR 42 B A B T O T S R B AL, B
& W ¥ A K B R R B BUSH i, 6 IE
Bl

B 45 3 B P R, T M A B AL R, B B B
MREEA

B EBH6IEEFRG:
L TR UAEZBHETR-SBBI0HER
ZHERETA? @ = JB)
%] 14N 15 | '
l { UZ H; )
z A\ 101

2.

AEEZ (HEED

.14 10 14 %15
- % iy *TT10 X9t A,

z

%: AAAA
E—IBARALSGESHERIBZER



-8 S-E HERBRA 53

M3 AME 2 2 TR Rt 8 Y
B EH B
] B—RLARTEZEE = XI5 KA
ITRCEERERETHREs A
12z . __12x35

=

.m=§5s ve T i5
28+35=63 H=2TE AT HE
S XEFIHETHFIESTRBHEIL X
A7 1 Be4R.F PP VR S ARG R B R R IR

=28,

(a1 &)
0521 34+ oy
(IE & B)
90 4 g B >
FEEEN GEEEEI
. 8_5 _5%90_
ST T3 150 B,

4 f—TEGH AR WEEEMEE
®TORA
3 3 7
U] B o MR (1~ )% =B A

B, 7 B

8 .7 _on. _Tx36
1—6'1_6_3()'% T= 3

=84 H.



64 # 2 E

2, EREE 43 BasrRBR 150 5,
B R 2k 83 T ()
%] ARk B
RAGB:EAG:FEARH=6:4:3,
. 22750=6:3, £=1500,
g1 5 A 8 1500 T
© BLHpIRAFRG:
1 kb6F63, MEKT0OARE 8 HEKHN
£2BANREBH2HEEETH

5. BEFSHASRMEXFRLEBLE

Gt P)
[ ™56} 50 A 8H
952 3} l A | =8 l
CkEE %) (H 3% %)

(ABEW ) (HEE %)

. 56 75_8 . __252x50x8_
i B SR T a3 =

2 BT 6AGEHTIHSEIOETHITEISE
LHBTANEHTHEORMISE THT
% % Bt @B



w—R Box HERBERHA 56

[l 6A l Sﬁlmalwil

4 A o)== 15 z 70
. 6.8 10_18
19 B T
_18x4x9x15 =
= ex8x10 " 2025

e BT E 2052854
D) EB2 e HEERG:
1 HZHRSASL B0 BHEHFEBLZHIERS

6:8:9. [ £ 5 F& T >o? (#r 21)
(] HGIEHE 6+48+9=23, £ A% 26,89
98:6=460:z, .-, z=02260_190;
23
93:8 =460:z, z=8."2§6°=1eo;

93:9=460:7, .-, m=9"2§6°=180.

2: B15120 3%, 2,45 160 5¢, R 7% 180 JT.
2 BEZT A, A% W T 0BT
4:9, TR 12:5; HARMEXW T W R EE
& L% 8350 T, RE R LEME S RARS

&




56 72 2 L i

0%l RkBERT:
ﬁf?:g{?:%{’&:l&%:l&
16+ 36+15=67,

. 16 36 _
<. 8350x:22=800 3350 7= =1800,

15 _
3350 % 7= 750,

(E) =& plHERBG:
i F3HWIBCEALIHESLSHWIE,
BET7THHSBHRIBWNIERAR H &

529
OEl OB 74 @)
@) 52—t () w=3X0%9_ 428
/ 4x7 28
() 9 % ()

_ 9
% ﬁi@f&é’cz—g B.

2 X3FHEZEEREIAZHEETHAZESE
RELARZES UKV EFHEREERE
0FMEFEEATAIZRR

] frz=R30 AT HENBH



67

&

- SR HEBERH
RMREGER KX 4T
Gk 3

5 (2%)
%w//;@>

%ﬂéi%%>

. ==5><4><30= 4
o T 3xT 28'7
982

BAREHELK &E

gd_n. _60xT_
4.8,?57.:0, T=e =15,

z: EAEB/EIBA

Tx3=21 32+-(3+2)=64,

85x2=1  mmREESHLS.

r%ﬁ%&%%%ﬁ%%%%ﬁﬁ%

Ba A ME: B M EEB R MR
B, e AR Ay 5 2, B 4 0 T R U, i K
HEWEES KGR A
WRIE T T 4,0 ME S 5 4 5 Ak 3:2
6 I 18 & WA 9 JE 4 35 7 7R 0% B

[

2 gmEEr S ACHESF 14 AHRA

iRz EESNEFZELLTA?



b8 g 8 r B

R FuE|R EE alken
B 254~ 35 84 3
z144| 34
% BZoWmEEAKSZERA
V. MEAE %N E—
QW —-RES: BEA/EWHEAZETAS
= o
1L BHEE—BHENSH @585 E 1006
AW FPDEAEHRABREAREREEE

174
8

BhEBRESENE

2 MESFBHEAHNTHERETHEF
B3 F U W R

3 EAHEHEHSBRAMEIAMERS
i T 2 hRE:
(@ kB HZE ® KF¥
() REBH @ RBFm
() RBFH

4 ERABHEBBBTH=58
@ BEXEBIE=FE
& BBxA+HES4H)=8FHN=%%+TH



B BT® FEMERA 59

B)

')

() BEX(-H4HH)=7FF=8%-F%
B E R

SERMBEERENTE, HLEERE A
BMEEERS S

UR] 40U HHEEERSENHEEFE

. 0.9+72% =195,

m: RETHLSB T

2 EWHREADW 5%, 27/ -4 M Pr ig m &,

BEmMBEBHIADRETRMADNE S Z B

(®] wIRRAEADE W

T RN 4 M 53R AT B

1-105=105# % 7 4 B 80 A 1 %6

DEEREBHRNESTURE S5

5 .9 _5_500,,
B2 0010095 95 % = 0-8%>

% MTE£BEALETEBADN
- 5.3%.

© WEHRER:



60 5 2 0k @

e
U] EBEEBBEBEHZWEFEHFUMOTER
T IREE
JR B =440+ (1~12%) = 440+ 885

o100
=440 2 = 500,

e 500
2 EUBEELEEESS SHEL CER
9%, 1 T 4 F1 876 56 1 JE 1 & 47
SCRE] Ak AR 3 SRR, B
1x(14+8%) =1+8% 41 % 1 %
(14+8%) % (1-2% Y8 & 7 B 1H,
(1L+8%) x (1~2%) ~1 £ 3¢ B B 7l 25 40 % 1

8.76 55
‘. 876+ [(1+8%)x (1 —29)—1]
=876 %«x%-l)
=876+ (Tom~1) =876+ 1105
=876 xl_gg‘-’;wo,

s JE4E 150 56,



B2 S BHERERHA 61

8 Aa— L mEG6TEEEW% AEERE
15%, % 8 % 5°
[f] 6+(1-20%)=[ & B D53
6+(1-20%)x (1+15%)=8.625,
e 3% B 8.625 T
D) BeMEFRG:
1L AR ABAREENERHT WAL I% %
BRI 68 2% 48 W O BT 4% 484 3£ 185 5,
M E:H 8% 40
[#] 185 (8%—2%)=j% % {8 %,
EFREBEREREAT L ERTEESH
EWRBEHARAEITRLAAEREL
Bt L 7T 43 1)
s 185+-(8% —2%) % (14+2%) =1877,
s H 2k M 17T
2. X AE 300 B4 E Y 3 5T H LB 4% 49 1F
%%%*kﬁﬁ%%ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁ2%
9 A, 3 IR 4% 8%, B Ub A REW A, A
- IE?
[g_lg:] 8x300=900 TGE {g_,



62

5 B Ok W

900 x (1 —4%) = 864 Trsessreres = W 4E 3%
E8BLTT H A E &£ RE BT,

. 864 (148%) =800 Jhwererer ] 1 18,

8003-2= 400 & A E K-
Ze Bb K A 400 E

(B) #rin &R 6l
1L Be—k EE1UT AT AL BT

HEEZZ

[#8] 1.24x85% x90% =0.9486,

B FEAANSAEA

2 EHEME4STESE 6T Mk
[f2] 3628 FH.45 8RB B

BFRE-BE=1-T 4

\OH A A =1 T B,

g 1-(36+45)=20%,
2

F) RBRAEFRG:

1

9 B 75 5.5 B {E 4 67500 5,7 & 1 48 25000 5,
B80% MG A H R KRR R BI2S A
SEIGENEE S



F—8 £-% HERERH 63

[##] (67500+25000) % 80% x 12% x 25% =2220 5,
2 AR E 20
2. 6000 G B9 B 47, 2 Ay SE #E 4L 18, IR 1H 2 80% &
KB BRESL FERMBBERERERRAT
BEABBHNEZAAAESH LS S
[#2] 6000 x 80% =4800 Fhwwewmef5t 48
4800 X 5% = 240 Tgeee el B
6000 -+ 240 — 4800 = 1440 Fzeoeeernf 2k 18 2
4800 — 240 = 4560 Tooe- i By 25 7 0 22

@ REHERG:
L FNAT A 1500 WL, W EH L HBES 5 R
#FEMBE20%. B 3t B & o
CHE] 0.05% 1500 (14+20%)=90,
M 90
2 A0 BED EHEELIASHSERS
B B B, 83 T B 125%, BB B 4 Y B
RREHREEMN D% HEeBAER L
[S2] 10000 x0.48x12.5% =600,
e HE R & 600,



64

5 B Ok W

800 _
0.48x (14+25%) +m—-0.66,

e HBNEEEG A6

) EF B EER 6

1

535 B A BAR B A BEA R
B Im PX XA crnerraesersessseess sonsorsasseraassrorsonseses 1)
A= P X (141 X R)ersearrrcessersscrssassusas secssensoras @)
skt I=F 8, P=dké&, r=FfZ 2=#%
A =7 F] F0.
£ A4, A FLA, B A L5 & A4 B & %
B EAIFR10%  AALEFELE,
H 1 14 £ 0.01%.
S HA—HEER KRS S000 8,47 T HE
CTEBAAAETERERXREHNS EHF
de A B.F B E A B A A £ 50

DB 5090x42% = 2100 Fowwm B

5000 % 5% x%= 125 Feewe i) B
5000 ~2100 = 2900 Three-eFr 55 45 68

2900+125 =3025 JoewdL 15 41



BB B-R HERBESRH 65

B ERAR
I=Pxrxa,
s r=I+(Pxmn),
TAE R A A E5 30 4 E A LS
| 8025 +- (2100 x 4) = 36 %,
AR FE6S
4 3 AT % 4 300 8 55, 3 45 4 £ 4 845700 55, 46
R 10% HAKERRENGERN 8% BT &
MERTRSRBEREES RBRTE4RB
I RHARESHERE LSS 5B T 5
BEPURBEFEL $

. 90 8 _ ~
[FR] 845700 x 5—3000000 x o= 521180 56

(B %8 &8

50 8 -
A —_— ——
521130 x 100-}— 3000000 x T00= 500565 &

(B 36 B 45 '8 4 FD

521130 x 10 = 208452 55 OBk T 7 D)

500565 <-3000000=16.7% (i B 72



66

g7 2 E

2 J 3R JL 15 B A 4L ) 500565 T,
B I 3L 45 48 41 208452 i,
BEAEMN—-FAEL
6. fiz 3 A4 1850 JG, 47 Fl 2E 6 7, 4% &K W E& R

BI1s5C i MR E B AY
&l /AKX I=Pxrxn,
= ne=I+(Pxr),

. 135+ (1350 6%)=1§£;z,

% HME1I4£8AH.
6. BEHHKE—FBHMN24FE150FXERH
824550 A 8 £ T
(] AKX I=Pxrxna,
= P=T1=+(rxn),
o 24(0.02% x 150) =800,
e 7k 62 800 56
“ mARRE20G ANETERB2A0HS
. HEES S A ERERITY
%] &5k A=Pltrxn), &

200 x (1+ 07% % %% =203.08,



B8 B% HERSERH 67

e A AR B 20358 4
@ BRRRAEFRG:
1 SFE8EA8BEAESIR?

e A=Px (1+£)"’,
AP ARAFMPEARSE, r ERMELEEHK
n 2EEFEBMNOYPEESE HEE KT F
ETEHWMNENE:
@ BaPrntRAVELENBR).
P=A+@&§Yﬁ

) BonPrnt RALT

e[ ")

@ BaLrni;kP

P=,I+[(1+£)"’—1]‘
kr BB ERPEHEMRQE LTI
RMENRRMAL LEERT2EERY
BE B EERH



63

g &2 E M

2 H&200%TEMENEELEN - HW
DB ZENNE S (J& 23)
[fE] A=2000x (1+6%)=2000x 1.06%
=2000 x 1.1236 = 2247.2,
ez R A 2247.2 TG
S X&80nAERMIBEREAGFEHN—=
%7 45 7 B #& o
[Az] I=800x [(1 +937_“)3 —1] =800x (1033 —1)

=800 x (1.092727—~1)=74.18,
2 TR BT418
4 ok 4 450 7T, TR 42 I 2 8%, 45 4 A 0 L A
— B34 5 H 8 FIR R £ A0
[fg] 450x (1+87%)°== 4 % % A F A,

. 450 (1-1—8%)3x(1+8% x15—2>

=450 x (1.259712) x (1+%)

= 31
=450 1.259712 x 55

=1.259712.x 15 x 81 =585.77,
& Zk F B 585.77 J6.



H—8 o HEEBTA 69

5 BHB—SEMNEFEEMN—X 2E48K
IE} 2 1 0 5618 5555 Sk 3k A & A

[fg] P=5618=(1+6%)? ’

= 5618 +1.1236 = 5000,

g Uk 5000

6. Bk — 52 4 5 B 98 4 46 A A — T, — 4
LRI THHIES S

OBl P=405+ (1+5% ~1]

=405+[(1+25%)2—1]
=405 - (1.025% —1)
=405+0.050625.= 8000,
get kA 5000 T
VI g B ot A % T —
4 —BES: LEWFERAHAEEHMMESA
EET 4B
9 B 5RE W60 ok JE TR R 49 AR 3.
BT B Bk BB w ok A B D
& B /A Ao R R AL TR ke 2 B9 B A 4R
B A PR 7 SE B, T AU JB 4 48 B M 2, DOk 1 3R

Lo I



70 g & Lt #

(B) % RS

L R+16ABUEFEETERASE S
BeH4RENASREETLRRRE 2
B4 % T2 (% 22)

[f&] 81105 84
7185 28 8x7=21,

5 4

3,7,21,. %8 B2 105 Ha 84 85 2 FU B,
B AT A EESER, R T B, sk 21,
BN 28 & 5 S M, w7 B, sk 21 B
EEEEY. BWE=28BnT:
BTE RIBA BIZE
H20E, Eb5 A, B4IK
2. EIRS 24 MIRSSTHIMENEETH
AMEFEEA~HEXTEAEXEE
AETURENERG—BE ST

[fg] 2]382 130
13[91 65 2x18=26, Tx5=36
75

% EHFB2NESTHHHR




B8 BEIun HERERHN 71

8. MELRRAEITHWEFR—BEESEED
25 F AR 5 I

[f2] 8120 9
0 3

25 RDEE=32x40=860
360=-120=3, 360—5-9—;40, 40x8=120
% = 5 R0
4 BT 5 E T 5 28, 2 TH: 8
188, 11K E 208, S 13H. HERET =
5 SR
CAE] 45 3 180 11N 2 8 TH
45 4E 20 0L, 130,48 & R TR
FUERATEET BRTUAR 12 4
184, 20 4 — HE T 4 82

2]12 18 20
276 9 10 TxFx5=180
3—?——2—% 180+7 =187

#: BHETELSALE
5. AMT—,F LEFW 100 M 8 —BS
106, 5 B—%% 2 M7 M—%% 6 /i M8



72

5 2 E M

1,5 55 A % e
] BxTx2=Ti=3x23+1
LTOESH—HELWEMIBREE QR
A8 v
BxT)x2=42=5%84+2
SRR — S MK E SR
Vg 8
(8x5)x6=90=7Tx12+6
LOETE—HE6THIMEARBEAR
M RE
T0+42+490=202 F 2 3 B LEBRBLTE
£ 6 89 3 BB S 7 3% 100, A W % 8,5, 7T 14
L.C. M. 48 3,5,7, & L. C. M. =105,
.~ 202=105=97.
& SasTAE A
6 ZAE—HSBIBLAGEIBZUSH
EIBFIAGSE I BAESARRAR A
ARBEEREse X TrRegmeRsa
%38 % 2 1
B SAHGEF—EEEHBHHUER



W W% MERERA s

RGBS EEEE, S
B 45 7 i 1 1,

. 1
4 4 4 3 5 1,

7 48 4 G o 1,

HZIER P, UWANEE LR E

GFHFHE
165

1+(f5-55) 1 %
TR R TG 8 R
1+(3-)- %
g Amgrrnm 2 gD e
YRR SR AN
O HAART A OBBEALTHE

AT =T < =

1
16},

—

e 495 1 o1

B AT = L =2k



74

# B E W

T WM BAAIEHE 105 BARANBET W
WH T A REWR
FANCE S oL i
105x7=15x7TxT,
B % 35 B 7 0F U T R 21,35
8 AN FRBFEMMELTH S 4 &4
e B U 54, B O 7 o . R 3B
] B AEE s SRR EEw
£5. 57 D |
54:-90=6=1 535
e 6+@-1)=3=1 &K=
3x8=9="fr B F,
% U BOR 93
9. A O, A BR AL Bk W, B 1485 T s
A8 548 40. % B B
CAE] = fir B S ] 5 % 6 A, 52 B0 58 A0 66 11 45
o1 143+11=18=18% 5 70,
1B 40=2%x5=8x5, i 8+5=15,
e BB 95, TR 5.
0 BB EALZF UG E S5 B



BE—8 S-% HEEDERH 75

W RE2204 K B=5
[fE] 210x315x294= (i x 7,) x (Z, x &) x (B x [)

=B x 7, xH"3
>, V/210x315x2% =1 7, 5 19 5%

'_ =A 2x3xExTxTxHxTx2x3xT2
=N ZXFXEXTE=2%32x 5 x T2

=4410,

oL 4410315 =14= B 3,

4410+-294=15=7, %%,

4410210 =21 =75 %

IL A A060 S A ] E9SRAG B 52424 MR E

BE 7

[l E#H= \/524244x6x§

=/ TASO7 % 6 X 5=/ T X Fx 6241
=028 x X TO=22X8x 79
=1_é;9§_
R HFEFEATHEREWOONEIR W F &
FECREE R —EE LT AMENE —
P S



76 = S S

(] VOT0-9)x9x4=4/22x32x 312
=186
% FE— A 16N
13 % HA RI00005%, RE KA RE REAE
e 56 oA 45 RT3 ) 896 T P 4 B T #E Ige
[AZ] 10000 396=9604 & =i 3% &8 i, B Jit % fn 45
e T 48 4,
" 9t B 3= V9604
= 22X
=2x72=?_8_»

U HE—RASBRPLRSIETEZ 152,
T 8:45 =\ T 45 70 5 ok A 2 8888;
MEANEBS 2

(/8] B:7:7=8:6:8

A RRERIAZ—SERER
AR A S B = S 4
Z i A 76 W= 6 1,
7 B A 76 B=3 B8 4%,
" B =Y3BBTBx6xF=3,



BB B-u HERBLFH 1

B8 3x3=_9 7,
Z. 18 3x6=18 3,
W& 3x8=24 5¢.
16. M= AN A B M, % E I Bl B A 600
0,34 78 2400 52,18 68 B & T2
[f2] 600:z=2:24C0,
s 2=4/6.0x2400=1200,
B OB A 1200 T



EZE R¥
g—= R[RTHEMWL

I BEXWER:—

@

—WE: ARABAVELAEETAS
447

LB SR AR T, 2 T SR AR W, T 480 X R R R, A
i — T A 35 95, 50 35 B o, IR % 95 TR 0 O 2, B
S 95 38 42,4 B4R 8.
ABAEMNMREEB R HWE &5
HRBEHEEEELFOEEFHRA
—REHRFRBXFOERNEHER
iR, W B 4 R B

b —RBH_HATBETHARLSBRE

WRAARHREBRFTHHENEER o F:
@ (6xb)P=a>£2ab+ b2
(3) (6£b)*=0a®+8a2b + b2 £ b5

{1



E-E S$—% XTFEEMHL T

) (a+b+c)=a’+b%+c2+2(ab+bo+ ea).
@ (@—b)a+b)=a%~b%
(¢) (a:b)(a®Fab+5b%)=a£b
() (az+bd)(pz+q) =apz®+ (aq+bp)s-+bg.
() (@+b+6)(a?+b24c2~be—ca—ab)
=a?+53+ ¢ ~8abe.
() (@+ab-+5(a*—ab+b?) = ot +a2b2+ b,
(B) EEER O
i bt
@+ )@~ D) — [2a>+ 979 ~ {o@? +£)
+ @ +29} )
] ER=sy-26—2) +yly—2)(E—1)
—2(2*+ ) F 2(y?+ ) +y (@ + 2P
= p(yz—2 — mé+ w2)+ ylyz — 2% — 2y -+ %2)
—2(2:2-1::1}2) +a(y?+27) +;§(zz+m")
= x”z+yzz—§y2—xsz — g2 —ya*

+2 myz= 222 — Y5+ oy? + 277 +ye2 + ys?

=2 2yz
g *x (’2é}‘+3‘§‘-—5‘fcy“—4z2y")(2z3—3 -y R



30 Z 2 B
B stk o 60 M 55 0% H 2, 55 0 JH 25 68 B o

840~ 4— 54+ 2
%) .2~ 1- 38
64+0— 8—-104+ 4
-84 04 44 5~ 2
— 94 04+12+15—-6
6—-8—17— 64+-21+13—6

S B =625 -8 20y ~17 aty2— 6 2°° + 21 2%yt
8 (Piot-165-4—92%) = (@A+a?+dn)=2 '
e
B EBREFHENEBSELERD:
141— 9-16—4 | 1+4+4
1+44 4 1-3-1
—35-13-16

—8-12-12 . =2 —8x—1,
— =gz Hi=2>—382
— 1= 4-4

4 3k B2 -6 40 195 —9 P ~40+8)+ Uz~ By
.
AR ES PP b P

B ws-9-Ek [4o-D) @



EIE H-% RFOEL 81

8—68+44+ 9-9-44+3 |3
_ +6+0+ 3+9+0-3
418+0+4+12+0—-44+0

2+0+1+ 3+0—1.
s =254+ 8271

5. @—-D@+@+)(et+1)=2?
(7] EBERX=E-DE@@+)E+)=>c'=D(*+1)

=p8~-1

6. fnfiiT @+2zy+4 90— 22y+49Y).

(B B =[@2+229) + 29 1@ ~22y) + @y)]
= @A+ (=2 Y+ Cyt
=gt44d zﬂgﬁ+16 7

7. AR (@42 ab+ b2 (at+2ab+ B2~ c?).

%] BER=[a+b)+ e +b)E~¢]

= (g +b)t—ct

=q4—fj4 30 +6 a?l2+4 af)k'-ij bd—~ch

5 g Com2UF Qo)

_Ba—20P+(2a+0b)°
Ll RA= Ba—~2b+ (2a+Dd)




82

7 2 L W

={836—28)2—(8a¢~28)2a+b)+ (2a-+5)2
=9a2~12gb+4 b2—6 a?+ab+2 12

+4a2+4 ab+ b2
=7a%~7 ab+17 b2,

IIT ABBEXMEF—

(4)
1
2.

~REH: 5 WETHAER T S

B BASAHNAEEEE TR
BEoSBEREETARBASE S LGB
FERRRET

T B AT A T (—1), B
$5 B8 Wb R F B I T 4 IE AL
SEHUAEEF (DR EEFERANFE
o % 508 A .
AEARAS BN REDAE R AERR
s 0 O 7D T3 1 28 8 R X o L, LA A R BB
EEF

WU EAFNESREERE BEHFA
7.

T B-EFLAAMITRESBE L

AR EERAEARETUSYRMERTF



BB B—B XTHREL 88

B HEER6:
L AETAFXBEER:
(@) az= by :-’gx +ay.
® a-ps
(¢) 2ac+2 bd~0ak4b2—c2+d%
@ zt+yt+aiys ()
(] @ E=RX=Gztay)—Czs+dy)
=a(z+y) ~blz+yr={(c—b)z+5)
B B X=(®+b)a®>—=b%)
= (g -+ b)a? —ab+ b2 (e — b)(aF+ab+b?)
= (@ + Ba— b)a® +ab+b)a—ab+ b,z?.
() ER&=-[c*—2actF~b?—2bd—d?] -
= —[(a® -2 act ) — (B2 +2:bd+dH)]
= —[(a—0)?—(b+a)?]
= —[@—0)+(®+d)][(a~e)— (b+d)]
=—(@+b—ctd)a—b—c—d).
@ [RIKRBK
B R =@ +oy+y)(@* ~2y + o).
DRl RX=s'+2 Py yf—a"
=G+ 92— )
= (224 y + Y~ syt y?).




g & E W

2 S 2A-T a2 i P
B EERX =1, IER=0 REXFHETF
E@=-1). FAZABE M
B KX =(—1)(252=5 2+2)
=(m41)(2xé])(m—2). .
3. & ot-1122+1 Ry [H P
[f2] ER=ot=222+1—922
- =@ =1)2—-(32)

= @?+8z—1)(z?—~8z~1).

4 5H® at+4 B EH P

(%] ERX=d'+4a*+4-4a°
= @42 20 = @ 20+ D 242,

5 4 9a*+6ab—4c+4ch 15 P

(8] ERX=9a+6ab+b2—b2+4cb~4¢?
=0 a2+6ab+b2) ~(02—4 be+4c%
=B a+bE—~(-202
=(8a+2b—2c)(Ba+20¢).

6. & P—1P+2+3yz B T~

] EX=®*+(—y)+52=8z(-y)
=@—y+2)(@*+y°+2*+ 2y +yz—22).




BIE B AFuzEi 8

' —~
7. Z°FE 2230 239+ 800 272 —1000 28 9 B T~

(2] & & =a(z® - 80 2%y + 300 2521000 ¢%)
=227 = 3(22)(10 3) £ §x)(10 g)* — (10 )*]
=2(z—10 y)°.

8 4B 2t—18 az®+85 %2 —36 a®z+4at i B P~

(] ER=("=%a+2a%%

2=V 2=V, B =R SN AR
%, Bt UL 2 a® BX IE 4R

=9 az=(—18 aa?) + (2 2%) = (—36 ¢°z) + (4 a?).
(—9 az)? +2(2 a?)(2?) = 85 a%a®

9. 4 JE 6 +529~1222~524+6 g | T

(2] ERX=02+528—62)—(6223+55—6)
=2%(6 22+5 :z;—6).:(6 5245 z—6)
=@ =1)(6 2 +52~6) _
=@-DE+)@2+3@z-2).

10. 4R at+aP+a?+2 85y 19)_21%.

[ ExX=@+a+1)++D)

= (@2 +a+1)a2—a+1) +(@+ 1) —:a-:«’l)

=@+ e+ D@ +a+1)y+@+1)]
m(a2—a+1)(a?+2a+2).




86 5 & kW

11 A8 @oir3yr-G-492 BEER @29
(] KR =[Qo+3p+E—~4I[Cs+30)—G—dg)]
=(8z—y)Xz+Ty)
12, R R 4R 6 9 AE 2 K5 B
‘ ‘gt—d 248, rdy~-b, 23-8224+9m =)
] 2*—4z+3=(a—1)(z—3),
22+42-5=(z-1)(z+5),
22 =B 22+ 9 r=2(z—38)2,
v, L.0. M= 2o 1)(o—8)(a+B)
13, R F 24 3 A9 B ¥ A0 %
322-62+38, 62%+62-12, 12 42-1%
(] 322—62+3=8(z—~1y, |
822+ 62—12=6(z~1)(z+2),
12 22— 12’= 1%z —=1)(@+1).
o HO. F=3@z-1).
¥ 3k 8- i BT @ 21)
(] BERX=Cap—t=2a=b@da+2ab+57,
IIL ﬁr:’&ﬁﬁﬁ'ﬁb——
@ —BEE: RBFHSRGES o RGHE
FAREAFBHBSTFERRIR T




BB F—% XAXFHB#L 87

EHEOBERSFTFRAEREBLEERERD
b 45 95,51 68 88

(B) 4% 5 = B:

L R TFRANER

1, 1 2
23)
211 21 2= (& 28)

_g(z—=1) +2+2(z+1) _s*—z+z+22+2
) mR= z(z—1)(z+1) 2(z?—1)

_*+22+2 -
-z

2. T A& R

22—bzy+4y?
@ —F_ G -

2241 4
22—=1"22-83+2°

®) (9 L 22F

' o @AY o z—y.
_ - 2z¥1 4
@ E‘:EFK:_(w-—l)(a:+1)-l_(:z:*——1)(x—-2)
_@2z+D)(z—)+4e+1)
T T @-LiEt(z=-2)
’_252—;ém—2+4x+4
T -+ -2

- 222+ 2+2
=222 =+ X




88 7= & E W
: g 22—=1"  (2z-8) S — R
N ﬁhﬁ%4w2—9xzz+x+l' (i = /)

_@E-1)@E+z+])  (22-3)
[#l X @%—3)@s+3)  SHatl

L (z-1)(2%—-8)_22*—5z+3

2z+8 2243
; 2y p2
4 g 2D, ofHBA2ab @8 % JB)

_a+b Ja—b)(a¥b) _

5. 5 8 2 9 @ 21)

Z-14z+45 z—B -9

_ 5 3 _ 2
[ Eﬁ—(m—5)(m—9)—m—5 z—9

=5—8(m—9)—2(m—5)_ 4252

{z—5)(z—9) 22 =14 3445
. w ‘
6. LA g T2
m+2—-fc:&
=
. ® ©
A BEX )

et —w—D ° @Fztl

- z(z?fx+1) ¢ ‘=:c(:v2+:v-l:-_1)
2@+ z+1)— (2% +21) 28—z
_o(@tet+l)  #+z+l

o{x2—1) s




EBUE BF—FE AFuEd4 29

V. A EE—~—
A —BEH: BEINTEREAT S TR
BEE
) 1 2 5 —
1-¢=1, w—n=_"_, ap=,\/ag"
[4]

[
a‘?=p1_4
]

2. gn.gtegi=gmit,

(a™)* =a™"

" +at=a" "

(abe)* =arbre™

@/t =a[bm

S v, o, LT A — 41 I 8 %4 W Z
B) HEERG:

2 138
1 5 4 (@3 -2D)5. a7 Ak 22

{"
AR i L

2 BAAOBBHEHIUTHEA:
@ Vv b2 o .

®) N asb%o® x (atncdy R,
3/ 2%
©) 6\/37;;



g8 2 £ K

%l @ Ex= (@97 + (@ b)%

=¥+ @ %Y

= a%_(_%)b'—l—%= a%“‘%b‘g
11 _8

=g % p 3.
<

®) & st=bEeH x @aacdi? .

3

=Lzzb1E ? % @ 21)—7‘;(:—"r

1

=a,2“"b c —a"b"‘co =‘:!:_
() EX=6 «/”—N, %

=6x2¥x 353,78
—obgtadad
8. (af-stra ) atr24a7f)=2
o I k= —2(af)(aE)+ ﬁ]
x[ a? +2(a“5 a‘g) ]
=(a¥ = (F+a7H)

= (a% - a—_’g'é)2 —af-2 +o ¥



B-g B—% XTUR4L 91

4 Gz 420y a-(asF13yF)=0

) Ea={asY +6y ¥ ]ilastrsy)

~165 F=12s % 510475,

V. BXWER:—

V-

i

~BES: AARANIEEAEETAS
Eh—
BIRW—PSLBRETERE&:
(@ Wo)y"==X e a.
) Va YE——"/ab.
YVa__mla
(6) y—g{—-—-J I;'
@ Ve—Va

&) Va=¥ .

5% 7 A8 DL AR 5%, 4 68 4 N OR A B B 1% — 8
mx

FE 6 T AR S, A1 T DA S AR R AR 4R BRI
6% 78 2 4 % 148 B

8 LARERRR, BALE KRR UETR



92. s o2 kW

(B g5 xR 6l

1 fif 4k V48-V124+ V3. G 4L 22)

B EXR=VEx3-VEx3++/3
=4V/3-2¢/3+V38=3V3.

8v/24+2¢/3
3v/2-24/3

(BV2+2V3)(8V2+2v3)
BV2-2/3)3V2+24/3)

_ (BV2+238)* _9x2+120/2/8+4x38
(BV2)2—-(2V/38)2 9%x2—-4x3

2. 5 i B 2. (5% %8 — JB)

0El EX=

=20+IVE 51 0v,

3 {71-3VB)9+TV8) =2 @ 21
[fig] JE KX=63—-2Tv6+49v/6-3xT7Tx6
=9224/6—63.

8fAx6_28/23x3x5. ~3/23x\/]5,
5x5 52x5 NES

] EX=

2)(\/ _'\/1—5'
5



%‘“‘-% B XNFHEL 93

V231 ty
/’1’1’.’.% BT

(1 & :_&'__:x Vg-od/ Py _ 22 R/ G50 R/ B

g Pty y NPy
g2 12 [TagE ‘ 2212 1
= ? X —'2?:—6‘5:'535 = ':;/" 1’\/—355.

6. 44:‘3_5.? B 4 5 4 B v GG AR B

@ 7= ® ~/> © 555

&1 (@ Eﬁ-M-lﬁiﬁ-ﬁ.

_ 5><£’/‘7° 5\/— 53

_3¥Y5 _8¥5 3/5‘ x~/3

@ RR= s 6vs sy Tx3
_5x3_1, T
2¥/8 67

e

oI5 +8. SVI-6vE
L R el T BTV

2Ay/T6+4), 5v/3—-3V5
(] EX= 5+v/15 2@V 3-3v5)

4+«/_' 5V3—~34/5
5-1-«/13 4v/3-38v5




#£ & Ek W

_{4+Vv15)6-+15)
25—15

5 BV38— 3\/5)(4«/“ 3+ 34/5)
48-45 '

= 20+4/15-15 60-)-3\/ —~45
10 . 38

_6+ «/15)(15 +3V15)_ B+ «/’1’5)’

20+1OV 5+15_40+10416 4+’\/—
10

2+4/3 , 2—4/3
8. ALl 3+V‘+V3+1

24+v3 (2-434V3
[ﬁg] EA= V“(W+1)+f(f+1)‘

2+«/3+2«/3 8 384/3-=1
V3W3+D)  V3(W3+D

3«/3 1 (3«/‘ 1)(V/3-3)

S V3r3 3—9
9 1(1«/63+3 10V3 12 1(5\/— 0.

] 1—«/§+\/3_1—«/2—«/§
O W VarvE TenI=VE
(] EX

_A=vV24+VHL+VEI-VE) - (=3~ VI +V2+ VD
AL+V2+V3(L+V2-V3)




B B—w XFa8L 9%

=[1-(V2-1/32]1=[1-(vV2+43)7]
A+4/2)2-8

_1-(V2-#3p -1+ W2+ V32
14+24/24+9-3

VBV~ (VZ-~E?_4VE_
- I ~sva 2LE

VI BEMmES—

4

S U

B)
1

—REH: BRAABRNEEBALETA
& 4 e

g =g =4/

R, S}

P =B= — /=1

W =it= 41

VR B AL VR T R T O

50 .

s 8V —=254+4 —1-20/ =91

8] R =3B D+vI- VT

2

=,15'/:T+'\/—-1—6«/_—T=‘1’Q;£;
R T-V=BE+V =B =1

(] ERX=07-V3)B+V869)



96 g 2 kM

=85 —~5V3 i +TVB i~ /T8 22
=35—BV3i+T4/6i+3V3
=85+84/2—(BV3 —-TV 6.

FEF: VBXV =6 (B ~b)=~18.

. —24+3¢v24
8. fuii: —2-34/24

(~2+3v20)2 _4-124/21+1822

[Az] Eﬁz:(_g)z__(g«/iqj)z 41842

4-18—-12/%5_ 1, .
g ol TR

VIL B %% R S A
@) —mEB: RBH RS R F R T
zm-%at,?&* g

L (FearnEary
2. &+b(3a*+3ab+b)=(a+b).

g

Eitaate s S SRR

B BwEmBRH:
1 gad-12dr-24sF {165 Ham
[ 350 R % H 8

4 z%—12z%+25‘m°—24 m_%-l-lﬁ :c"%.



Bk B8 XFMREML

97

M: £@ 4 - 320 + 4z .
4 % 124 :‘3+‘._25.'r,°‘—- ?4z_%+16 ot
‘_.iz.':*{’”‘g— % (=
2a+b=4dst~3 0135 4950
x b= ___--3x° -
: b(7a+b)’ =|~122 %+ 929 (=
Qatbe =tat— 600 4 4:04 1620245 2 +165 %
be TS
b(2a+b) = 16m°—24a:—”'3’+16m—% (-

S WE NIV
2 3k 8—825+523—8z—1 By H R

) BERXE® °~325+0+523+0-32-1,
3) e 22 —z—-1 . =
. t&T —-323+ 0+53+0-~3a=1
] 3= |$ -
-8 a? =8 2% ~3 a4 0 +b2ad
- Badb = —~3 a3
L ] = a2 .
(B2 +5aut+b*)=3 2%~3 z3+ 2% . .
b3 a2 43 ub+b)= 3254328~ 23 (=

8 a?
Bab »
b‘)

‘ll ]

=3 a8 =B 2343 22

—824 316 283 4+0-32~1
—~832243 =z
+1

3 a2 -+3 ab-fb2 =3 2k~ 6z3+ 0 +3 wt1|

B3 2 +3 ab-?—bz)-—

324623 40-32~1

Ei&mi‘ﬁﬁﬂz—: as'—x-1
8. ﬁ T+4V3 § 5 F #.
] ER=T+vD= 3+2«/‘«/4+4



% s 2 L W

=(V3+VEIr =2+ V3P,
SO FHR=E24V3).
4 %k 6-VEF W

8] 5 R =112-2V/F) =10 -2/ TVE+D)
-[Lwi-vaT

o B = 22 WT-vB= 2L/ TE-vTO),

5. R 154-2v/56 #y 2 5 iR
[#2] B &X=8+2vV8VT7+7,
L BT /)= £OVES D)

V12+6V3

6. i 4t 1+43

V12+2V/27_V32+2x3V3+3
&l EX= —ivE v

_3+43_(B+v8(1-43)_ —2V' V3
T1xv3 1-3

g: LHHEMEREHS




g - =
ZFRAEBHEARRFTER
o B —
KRB P HRSR TSR, R H B HE
HEBAE—ARSHARERESE
48 % B 7.
2. U160 O 0 A A B iy T U 28 B A
@ SRAAEZEES
&) EEnmERMITLE
() & Bk R EME
@ SRESREME
() 453 2 B a2
(F) — 3T 048 B AR A
(@ HEEFRTH S
() & 5 w4 F Jo AR 4
. BRERABAFBENBEATRERDT:
[99]




100

x# 2 Ek JF

@ —BAZREERE

0 ZEFECERHEERZTUNESAF—BH
BEE

FRIAGEREFBAZTEHRTHARER

RE W

ﬁ%ﬁ*%?&%%%&ﬁﬁmﬁﬁﬁ%

6 FEIAMWKDEMBAREHRANEER

10,

98 2 4
FEXGHE AL AROBORTFERA
B 20 B 2 B 35 0 R SR 8 AR, B
—RAFEFEXER |

FEANTWEHRFABRASARAB X F

% BB BB AR AR 2B

2 BRI 18 E 5 0=0, 5k 0=0 &% [ 45,80 &
FRRXBEFT B E

B St L 4 SR 60 45 9, R 0 A I UGB
A =gwESRwEEH S

I GEAuB:—RNESRgHEAKAS
BhE (DB ARERA (D) BEE S B
By B B4 RS G B R T



BoR Bow SESESEGEX 101

L THTHEESER:
(@ @+ +y)=(az+by)*+ (ey—bz)i
) >(a+ b+eP—a*—b%~ct=38(a+b)(b+c)cta).
() (a+b+e)ab+bo+ca)=(a+Db)(b+c)o+a)+abe.
(fB] (@ #¥Hi=d®?+2abzy+b%?
+a%y* =2 abzy 1+ b2?
=a?7*+ by +a’y’® + b%2?
=q%22+ a?y® -+ b2y + b2a?
=iz +y7) + D2 +9?)
=(a’+ b)) (2 +12).
i X R
@ 40=0,b=1¢=2% AKX %
@+ b‘—!-c)3 —a? =5 —¢?
= (1423 =1-23=18,
R A B A W,
8@ +B)(b+0)(c+a)=8x1x3%2=18,
HEARESR
(0) 7 ¥=a?b+ ab?+ b2%+ b + a4 a%+3 abs,
A B =a%b+ ab® 1 b2%+ 6% + e+ o’c+ 3 abe,



102 H B Ok

HwIE R &
2. & l+o—a" =2 §R 3k (1-2?) BB

U] LBEERREH

14 g=gr—grtl=(1-52)Q @FsHXP

B R 2 = 142) — (@ +2+)
Ea+@—ﬂﬂ%@

=(1+2)(1—2%

% w=+1 ﬁsEjﬁ=0s 76%=0; g==1 H#;E
85 =0, 75 9 48 7% 0. B K T B (109 B B
O SAMBH:—NREAGBUEAAE L

BEXSBEEHNERT:
1 #Eag+bdbte=0, FH a®+2+c=3abe
(] &30+ —3abe

- =(a+b+0) @+ b5+ *—ab—be—ca)y

4 a+b+te=0, ... B*+b3+P=8abs=0,

i) @+ +e¢=3abe.

2. 3 Prprtq 2Pzt MBRANHEz+a

& B alp—-p)=g—¢.
(] BEINRESE f2=—q,



FR B2 SFRESRIERER 108

a?—potq=0=a~p'a+q
s pa—pa=g—q
P a(p—p)=q—¢.
\(f . . | _% b
8" & Syt +2%=0, B (@+y+2)=27 zyz.
0] daydeat=0 otagb= b MRy,
(P +5%) = =z, o3 ottt r id+y= -,
i z-38 x%y%z’}+y= —2,
o wty+a=8a%yF
S (ot y+2)Pd=97 zys. .
B i 1, oryda=8s5Y,
S (@ty+2) =27 oys.

2 = B M: 4
4. E P=ac, MY TErbE ot b,

2] Bz g=— et

a—z +(Z_10-1 -+ c2

a’c*(a*+go -+ czj
afe¥ g2+ ateT +c72)

_a*cXa@®tac+e?) aZe? = b
c?+4acta?

BEXER.



104 3 2 NS 2

IV. o B 69 52 fue—RE B Bk 4 &9 22 1h, K &0 A1 A 8l

ﬂ@t%ﬁ"&ﬂ,ﬂﬁ"l*ﬁﬂ‘%ﬁéﬂ'
o #0=5 b=l (8 B )
b =g 3=l CE T
a_ gt+b_c+d e _ ¢
o Fy=p M= it ora
& W Em
G_¢C a—b_¢—~d « &
& Fy=p M =3 a5 -4
4 Fo % )
o % 9=0 gy ot octe (4 5 B T
G_C_€_F
f' %b d f h .
EJ a+c+e_‘_g+ ........ =Q=E=
DA+ b e 6 d
(B B 5 D)

(5 %5 ¥ 09 B 2 J B, E]lﬁ’slfbmfﬁiﬁi)
DA ERBERSTHEME Ai—%T KR
B4 P R T

L %4 5= ,%lﬁ (a+b)%/(c+d)?=ab/cd.



BB Ho% SAESRARFTER 105
. @_¢ . a+b_ctd a+b_b
mﬁ'bd"'b d’c+d &
b_o . atb_a . @+b)}_ab
Lﬁ‘d ¢ “"“e+d ¢ " (crd)? cd
z4+y_y+z ytz_z—%
2 %y+z 2 z’ﬁﬂﬁ 2tz z—y
[fiz) Yy+z_z+z yitz—z-y_ztr—y—2
gty y+z oty y+sz
2—% a:-—y 2% :z:+'y
z+y y+z s—y y+z
o Ytz _z—2
v -y
$ -
3. gb—-c p = b d,Elfyiizz:+y+z =0.
z+y+z+2 _2_ z+y+z+2
L) b=ct+c—at+a—6+3 8 3
@
S 2=aty+2+2,
& :v+y+z¥
V. —B—AFEXNGF B —
1 BAEEX

o33

1
. 563;)}] =58,




108 2 2 L MW
1 z, T m—é
LA é[”_§+12 60] 53.
2z, 2 62-2_106

YL

8 12 860 -
240 430 z—6 2+ 2=106 x 360

soz=144
2 MEBR: @-12+4(z—-38)2=5(z+5)%
[B] +°—2z+1+42%°—242+86=522+502+125.
"5 42—268 13+ 87=52%+50 = +125.

~76 2=88.
. ,._.88__ 922 .3
- TETET T 119

T 3 — % o B SR ——f 8 WA () IR &
BORARSSE S EER:EB @ TAR
BREPFUC@M@EBRERCESERESR
B4 PR o T2 )

1 B s B

45+3y—2=0 @
2 55y 7 = Qersren A @
(B
[f2] OFn ik 3

@ %2 4210 y= T4 wemmmrmmsinrsssenns (3)



Eog #o% SRESREHEN 10

| . 18
(3)"(1) "‘lgy—-—l6, s Ig,
£ A Q) 4z+§—2=0,
29 . o__u
do=-1p Soo=—g

R & N [
B or=—g5p y—E.

2 MRZBMXFBER
(Lyessersesrsmrssng+-3 gy = 11
1) P—— Qz—gy=1 s = B
2] ARAB £ O, B 2=11-3y, RKA@, &
2(11—3y)—y=1, 22-6y—y=1,
B —7y=-21, ./, y=38;
By ERA D,
25-8=1, 2z=4, ., z=2:
# a=2 y=5
S KBTAZE X FER:
z+3y=38 @
LPRN FTESS, (R———— ¢ )
@i 22)




108 2 o2 & MW

z@® 221329,

1-5y
3 bl

oo 3=3 y-‘=

WS, 9-9 y=1-0y, —4dy=-8, = y=2.
Yy fi A Q), 2+6=8 .. z=-3.
B w==3 y=2
4 K ETR: 2z—-y=T
{395 +2y=21 % = JB)
] (BfFARX®

_ 2172 _2><7L-(—1)x21___3§=5,
P=ET9 1] T9x2~(=1L)x 37

y‘:."—.

g

& 2=b, =3
5. BWIHER:

Gt &)



Bof So% SRESUHER 10

(] & J=w =0 RARFEXF B

z
2 p=T10—qgeseers T....----;o.-‘: .......... (1)
44+3v=20 - @
(1)‘ga§ BF20=10 rerrrtvecassssrcssscsssararsesacens 3)
(8)x4 48 U= 40 o crstrvnnrsnscssrsssaarasaner o (4)
#H=-2) 52=20,
° = 1’: * —1
.o ‘11—4, v 4, <. y'_.4_
Blo fiREA @), uts=10, u=2, . a=p
A S | ”
6. f®x & oL F B A
1_+1'=:§ --------------------------------------- (1)
z y 6
1. 1.1
P (2)
(M &)
[ 0+® 281, ~a=2
2 _4_2 -
-2 7 6% y=3.



110

5 & ok @

(A3 TR Tk

'2"F§=2"" ----- P R PP TP Pr ey (1)

z Y

3 2.6

5y 6 @
= B

gl O X8 * oy,
QY+ B H=2 gyferesereersriersrserissarasisnsesas(3)
2) X7 ¥ 3 6y,
18 =12 =5 ggermscssssssssmsasssesersssesens(4)
8 x4 RTR I TS, I S — s (5)
@H+@ 2By =13y
B 18ay—26y=0, 13y(z—2)=0,
B 1350, y FRBEROEESRO A @) KX
BEIti-0, ARFBATA
o x-=2=0, =2
Yoz ERA Q& y=3
m: 2=, y=3
8 MBWHoL GBS
PR ATV R )
Y 5= eresrseeressessssmsiniasemsansassnnsias 2)



Bof %% SRESREHEX W

24z=5 3)

UF] M+@+G) +22+2y4+22=18 s 4

(4)+2 g T4 4y 7= Gersernarseseressssanions ®)
©)—-(2) z=0,

KA, y=4; Uy R A (D, 2=5.
fé::- x‘:\(,)l y:é! Z=
9. ST F B

R Bt L M

By—d g =Tommm e o)

V i4 5B 2= Qeoressssvssssseammmsssssesnarssssssnen (3)

] @+® " 8y-5g= 9‘.., ..................................... 4

®x3  3o-3y=3 ‘ ®)
@+6) ~24=12, . z=—6.

oA D, E  —6-y=1 .. y=-T
Pyl A @),78 —21—42=7, . z=-T.
#: z=-6, y=-7, z=-1
10. BEHER:
T—2 Y F2 5= Deoeesrererssensssssssnssssmssarensss @

22=8y+ 2=l (2)
Sz— y+2 7= Qevese st neaassesesiseres (8)



12 s s L

(] @x2 A58 g2 2= Lermrremersrmresssanns (4)
@) - 854 g = Orreresrrensecssseras ')
(4) —_ (3) z—~5 y= [0 7 SOP PRI (6)
6)x3 83 ~15g= =21 wwrmerrncen (7}

" : = . =_2_1_
®)~ (D) y=21, - y=1Ir
S, 05_ ., . . _98
uy“E- {{1(6)5 w—ﬁ"" 7) . Q?—ﬁ,

Yoy 2R A 3,
56 63 . __18
ﬁ"‘ﬁ‘l"%ﬁl, o 2—-ﬁ_

23 21

Z: ﬁ’=1—-1".y=§7 %
VIL - =R FEXIBE — BB _RFE
XREBZBHFE BREFBE COBEHFEE
()2 5K % .28 32 L 45 B B8 Ju T
1 AEBXARANFEETHFER:

R =85—40=0 G 4k 22
[ FAEBEREEBERERSE
@+5)(z—8)=0

. g+5=0, 2= -5, g% 2—~8=0, =8,
B o==5 %8



BoE B SANESREHEX 1us

REH N EFBEXBE,

22 —8 =40
72 98 B % R,
x2—3x+(§)2=40+(g)2
T 35 B, x—-g;il_j—’
o w=gi%=§§ﬁ =5.
2. R S—4o+1=0 6§ 7 16 4R ()

gl AR, od?+bzto=0,

— b+ b2 —4ac
g,
2a

BHAFERXFERBEAFTERRARX
g = (=) £V (=2 —4x3x1

2%38
_4xV/I16-12_4+2_2+1
] 6 3

1
L =g

3 MHEBER
(z—6)z=b)+(&-TN(z—-4H=10. =By



114

R I

AR )

9:9—119;+30+:z;2—11 z+283=10,

BEAEWH 242-222+48=0,

B 212, 22 =11 5+24=0,
BHT (z—38)(z—8) =0,
4. Moz FEA:
2527 34-8=0.
[l BHS @2z—1)(z—~38)=0,
w=%, Ejz_i
5. MAEEK 22 —3 z=0.
"] B . 2@—3)=0,
z=0, 8 3

6 WmomHFER:
2 2(z—4)~5=622=8.

@i 2)

(@ 1M &)

&) 73 E 22%2-8x—~5=62%—8,
% & 5, 42721+ 85-3=0,
— 3. — S &)
bR, o=l Sivswus': 8:1:8\/1__"1..

4

:&«/’7.

=8 AVT_ =2
8

3



o mo% SRESKREFERX U5

2 = -1+%«/’7, % —1—%«7,

7 BERR: 22~6z418=0

_6+£4/36-52_6+£4/—16
[ﬁg] da?&i\”:, = 5 = 3
_6x44

5 =3424,

(=)

Bt 2y =8+2i, m=3-2i.

g ﬂ.:é:?f&%,%ﬁﬁﬁ%ﬁ;i‘émﬂﬂﬁq;ﬁ@#;
ERA L AFEE R RABRR
VIIL 355 3% = % o 2 5% 69 18 o —

Q) —BRE: EREY_AAFBRXEREEN
BHERALE—TSRAR—TRRF B
R, ARENPEE LR S RERE S N
ABTULR—T R FERERBEE
BuBRBAEETHS

1. —RE-RBLEA-HARS BA Fi—
A AB 0 SR B RIS A — AR

2 SRAZREIESTH MRS

3. AHMBELASNERFTRE



116 7 & + M

4 MEBEFABLEVLANBEAWE AR BE
HIEFE
(B) H#ERH:
1. ﬁgjﬁﬁ: 2 9= 8 @ = Lorsnermssemersessonseees 6y
18 22 =8 g+ 8= Qrevsrrsssnssssonasansons V)

DE O, & y=255 RA @, #

13 w2—8:c(3 x;1)+3=0.

sy 4k 48,78 2—42+3=0,

Soa=1, =3,

% 2=1, y=211og, {;{%

9+1 & '——.3

% 2=8, [l y="3==5. {§£~5

2. mHER: 2249 =84 cessnrssresscnns (1)
z+ Y= Beeescsisersarensonsasens (2)

(B2

[l (Wx2 22242 Y2 =68 wemrnrrssersrn 3
(2) 83k 2242 2y 4 Y2 =64 crvesnseasseaneens @

G C)] 22 =2 Y + Y2 = Levererreresrcrnssonsases (5)

) HFH D= e Derreeeresosranansens ®



BB Bo® SRNESNEHESX 117

OD, g pup)  gus
%

RE, & y=3 y=5
3. MmHFEX: BB =1 =24 cwssesmresresseens (1)
B g = Lrrererssersssssssssnrens I5))
Rl O+=® z-+ y= Greccrsnnrssammesnennies 3
QLB 55, KA B, =L
4 FBHEER: B Y= Loeessesnsasnsssnnonanns (1)
T Y=80 srrrssserrirnse (2)
g @2 22 =2 Zy + g% = Loserssersrsecssreneress ®)
| @) x4 4 gy = 120ussesssessessnness (4)
B+ 2242 2+ 2% =12 eenmrenscrsseuaene (5)
®) b BT SR Qe— 6)
G0, & »=6 z==5) 1>
RAD, & g:f} N y=—6} ‘x»;}
b mAEER: 2 24892 = 21 srreereirsmseerns @
B2 =42 =23 wervessvsssernanns 0]

D] & 2*=u, =0, RARF EXF &
2%t BU=2L wrrsermssernssrens (3)

BHI—RFBRANBREER



118 f%: 2 = ¥

‘&=:172=9, Q):y‘z:l‘.\

$=3} =8 }x=—3 m:..g}
.'y=1 y=—1) y=1 } .

==1

Ve A B A SR A
6. | B2+ 2P +2 gi=44 e (1)
{2 P—gyd P=16 s (2)
[fR] Mx4 42244 5y +8 g2 =1T6mrrmsems (3)
@ x11 99 52— 11 gy 11 2 = 176ewsesserers @)
R C)) 18 2 =15 g+ 82 = Quservescrnsnsee (5)
BH T (6 =38 3)(8 z—17) = Oeererereeseenee ©)

S y=2z, 8% y=38=.
B y=2zm () B, BE z==%2

ﬁg.ﬁ%’y=2$1 3% . :l]=::':4
B y=3z 8 (1) B, BH/ o=+v5
R y=3z &% - y=+8V73,

Z: Aas: 29, (=2, —4),
W2, W9, (=V2, -3V,
. 3 2gy—13z— 8y=;49 @
{8-:2:9- 9z—19y= =77 wween ©

[f7] Bx8—(2)x2, ~21 g+ 1dy="7



Bok Bon SWESAAWFBRX 19

1] 8z—2y= —lowun - 65}

3 a:—i-l

#Ey=—7— RADL,%H

28 2+1)=18 z—-4(8z+1)=> —49,
tn 2—824+15=0,
s =3, FHe=5.
MR A @), % y=5,Ry=3
#: z=3, y=5; 2=5, y=8.
8 m 22243 zy+yP=T0 merermersresisars 1)
{6@24— D EYT T Je— seveees (2)

(Bl SERXNEEBE -REUEFERBEXHFE
.3 E—HEHEXZ :”CJ’:‘E&“‘J&%.&E(&%FE
R T B A B — BB y=ma, A
£ % 9 22+ 8 ma?+mie? =70 P ——|

- B2+ mat 22 =50 eresvens essseassens (2’)

70
e L4 4! 2=
% A & z m?>+3m+2

. 50
% @), & P A tm6

* 70 ='V 50 veensosanves (3)
*t mi3mt2 -m?+m+6

HHBEEERT BunZ 4 Zian — 8= Qrrserses (4)




120 - - S

), - m=4/8, % m=—2.
Am=4[3R A 1),8% 2=x3
K Ay=mz#& y==x4

Mm==-2@&A @), 0=T0, 7 &8 §& 3.
HESMEE  (3,49(=3 -4
8. % T2 = gy b G2 == Torererscssassssrarrans e
2%+ ay 92 =19 renesnasoses exgeeen (é;
DR 4 o=uts, y=u—v, RAKH BR % &

{(u+q))2—-('u,+‘v)(ru,—'u)+(u—-fv)2=7
@+ )2+ (u+ o) —2) +(uw—2)*=19

& U2+ 8 02 = Tonseersenssstonsassrons 3
Sa24-92=19 srenmrnmennin .(4)
@ x3 QU248 92=57 ceresivnivancnne (5)
6 =@ 8 u? =50
S u= :{:g

DuZfRA G, 8 o=t

o :zs=u+tu={3 {2 {-—2 {—-3
y=u—v=(2 (8 {~38 (-2

grc' T e B 4 0 £ Bk 4 AR R O R,

it



BB BoR SRESIARHEX 121

10. ﬁ@ﬁjj‘jﬁi&‘. zz_;_y'z=74 crsverssnssensenese (1)
Y., g—— 2
Rl VD@3 PR RYINES, T, Jpu— 3
VD=, o B ()
FE: zt+y=12, m—y=2;. B =T, y=5;
sty=12, g—y=-2 z=5, y=\'_l;
sty=—12, z—y=2 g==5,y= =T;
sty=—12, g—y=—2  z=-7,y=—b.

T AR AR AR A JE F B R %

IX. REFERAGEE —EEESFERAGE S
EERFURGREAE—-—RABRFERS
Bb. T B 6O B %, B O A0 U IE AR 2% 5 446 B A

T:
1 Bz iEEi B
7—+/5—4=3, (7 2 )
# B3R Vz—d=4
W ¥ 2 F z—4=16, .. £=20.
RAER, T-vVI0—d=T—-vT6=7-4=3.

e x=?2.
2 BHEBR: z—+x/5ﬁ=5.



122 # B kL m

% BwE 2F1=5-3
[y 2 £+1=25-10 3422
Ep 22 ~112+24=0, ., =8, 8% 3. .

RAER 8+VB8+I=8+8=11%5;
84+ 4/3F1=8+2=5,

B ok AR z=38.
8 mHEER: VitV z+1l=4/2z+1L
(] WEESH, s+r+leV/Fro=2s+1,
| 2V %+ 5=0, ", Vo5 +z=0,
ﬁéﬂi 7, #+z=0, z@+1)=0,
c.o2=0, 5% 2= -1
RAEFER,
v/ 0+4/0+1=1,
V2x0F1=1;

VS B RV s v
V=D +1=4=1
# 2=0, z=—1 F L KR F F X BB

4 @ Vo+d—y5+20-2¢/2+11=0.

U] B %5 Vatd—+z+20=2v/z+11,



B o8 SEXNESRXAEFEX 193.

W s 2 5,
2 24 24— 20/ 22+ 245+ 80 =4(z+ 11),
BEERDY
—~V22 3245480 =5+10,
W s R,
224+ 24 2+ 80 =22+20 z+100
4£=20, . &=H.
RARK
VBF4—vB51+20-20/5+11
=83-5—8= —10%0."
#: ERNER
X BBRFERXRNERS —SENMEERFERNE
ENUBE—~ARBFRANGERTFERNE-RT
BRARFEIRVRBEFENERRENBE
R
1. BEES: B?—-Tz+6=0.
] BERNARERERRS AR, B
(z—1)(z—2)(s+3)=0.
s AR E =12 =8
2. ﬁ@jjﬁﬁ; 2t=T22-8=0.




124 £ B2 Ek B

gl A o%=wu wW=Tu—8=0,
@—-8)@+1)=0, .. u=8, % —=1.
s m=£§@, xi
8 mFER: #B=1=0.
[F] BEF (@-DE2+z+1)=0,
F 2=1=0, g] z=1;

% m2+$+1=07 A1 z::ﬁ%&

_—1+4/34
5

1.48, 1 «/3.

—— .

=279t Ty 79 g

®

EREERRINELFETAIGEFR A=
BHALESIGsRBEFrBEEA L o, R %

RFEE
w=-14%5, gy =13
w  o=-2-3 mwe=-le3

4 £ (z+DE+29(@+3)(z+4)=24=0.
[#%] @+ D)@+dHE+2D)@+3)—24=0,
(2*+5 z+4)(2*+b 3+6) =24=0, |

Eii g | 2 +bpt+d=n,



Bk Bo® SAEENEIER 125

u+2)—24=0,

gﬂ ’IL?‘+2’11,—‘-24=0,

(u+6)(?[,—4)=0’ C. u=4, g’a —6.
wet, B #45=0, om0, B =5
u==6, fl a+52+10=0, -, g==0%VIE

5. BB o5 ~10254+9=0,
[&] fr s5=u, u?~10u+9=0
(w=Dw—9=0, °, u=1, & 9.

#ou=l, W of=1 5 a=1F=xy;
2 u=9, Bl 2=9, . z=97 =27,
MAREELEREFEN

6. BMFER: gttaP—da2+z+1=0

[#] @t +1) + (@® +3) =4 2%=0,
BorBa 5

1 N\_4_
(#+) +(zt3)~1=0
L w+%=% E'J'Sv2+%§=u2—-2,

o M2+'u"‘6=0,

@W=2w+3) =0, . u=2, & -3



126 -SR-S O

#u=2 H 22-22+1=0, z=1;

2% u=—3, B 2*+3z+1=0,

7. M ER: 928,972 195 =0,
7] 92-19.974-32 =0,
W (@-HE-8)=0, .. 2=;4, =% 8.
8 mHEX: 248V =17, 272 —3¥H =5,
] WEFEXFTHRK
974 8¥=17, 4.2°~8-87=5,
fr 2=, =0, & |
u+v=17, 4u—~809=5,
BESL FERXN B u=8 v=9.
L w3 y=2
XI. B FEXBBE—
4) —RE: BAIBRFENAEETH A
1. ARFEBELAGERERS O KB EH



EoB BoR SRAESNEHER 127

AEAMNFEES FERE RE s E
916 38 4R Z B

2 ZAAABHREABRNFEREZHAZ
—RABEFBANES R ES BERE
(R 38 3 6 AL 4B AT IR SR AR B 3

(B) HEE R 6

1 BRzARFER:

2z+1 8 _2z—-1 .
9z—1 4dz°=1 2z+1° (e 28— JE)

2g+1 8 25—-1 _
UR] BR 5,3 721 9s31

Qo+1)2—-8—-2z-1°_
FERAM G DEerny 0

L @z+1R—22—1)2—8=0

1] 83-8=0, ., z=1
& m=\1:
2 MABFEX
25-2 1 z—1
2w+1-z+l_(m+l)(2x+1)' )
2z-2 -1 z—1

(] BE 5,37 231 GrD@asD

2z—2(z+1)—Qz+1)—(z—1)
8 T CESTCEES))

&




18

g 8 Lk W

222 —83-2

O GrnEern

(z-2)2z+1D) _, z2—2_4,
e @+1)Es+1) 0, z+1 0,

S 2=2=0, =2,
e a;=z:
s LEZAZSBERER/EBEH
1

= ey

3 mamEEx |

18 .. 1
P el .

1 3 1 _
[# BE a;2—4—2——a;—6+3:v—1-0

& 1 3 1

(z—2) (27+2)+m—-2_3(z+2)—1=0

84+9(5+2) — (—2)—~3e—D@+2 _
& HF 3@ —2)(@+2) 0

8+93+18—2+2-322+12_

. 3-9@+D

3x2—-8:z;—35____0 (3:z:+7)(9:—5)=0
3(z—2 (z+2) = 3B@—=z+2)

b @aAE=5=0, 5 5=5, &

————

W

BRRAEFEX A



Bl #Hon SNESKEFEX 129

4 BABFER

z 1 _ 38 _ 3
“z—5 =2 -5 (z—2)(z-5)

s . 1 _ 3 3
[#] R :z:—5+:n—-2-z—5+(a;—-2)(:c—5) 0

z—3 p—2 _
& z—=5 " (z—2) (&—b)

z—3 1 _x—=2
& z—5 z—b5 z—5

=0, ., x=2=0, z=2.

B WEFAZFUERAEEAEREL

5. ﬁg 3_a:2+_1,= Y + T eescvesanntcsnsansaceen (1)

;jz =6 vesensse (2)

(# 23)

[l x4, Bt l=2y+2 s ®)
@) * 4 5, z+y=6y—6 Frenssessisnscasonsos ()
EmigE  3z-2y=L1 5)
TSR W—— ©

7% ©®), (6),4% m=§’,\ y=z:

B WEAZTEEAFAREBREBSFESTL
AELAEAF AXIEBEHLBREL-RFTESR,
BERA



136 g &2 L W

6 Y_ 29 _ 25 .o
1+m Tty 2itzy @
Batdgy=27 womemmcicneens (2)
Ugl OBERB
148-29 _ 29 _ e

T 'z:+y z*+ a5y

& Praytaeytyt—-2zy—-24°_
’ s(z+y)

2=y ZoY_0, 2. g—gp=0meeens
o Z2=0 i T2E=0, o omy O (4)

B, XK ER Fo=8,y=3
B! HEEZFRAXGZBLNES —-H B 2=2], y=~27
AEFEEEBBEI-_RFER E2EBAERE

: ) z2—8 ,z—4 2-5 -7
T REEX w—10+m—6_m—-7+w—9'

O] el EF BN &K

2 2 _1.. 2 2
ottt gttt
1 1 1 ;-1
e 2—10"5—=6 2—7 -9
1 i §
I, MR, @—100@ =9 (a:—'ﬁ)(-’v'-7)=0



BB Eow HREEREFER 131

e @~B)(z—T ~ (3—10)(c—~9)=0,
mEFBR B z=8.
XII. —RFEXNFER—RIERXAES T~
48 [ 79 % 5 0 DL R R . T O 2 LR AR
— TR S R
o TR E RSB N R 15 R AR 4 k8 T ok
b R BE 60 % B B B O AR

KEP K
o FERBAWESRTRGBERE N T 8%
K2 K E K A
4 W>7,2>7, i A>T
2% 55 45 4 B BB A T

1 BRasR 5m-;i>7+%£.

U#l BEHKL2EEIGE
60 2—~3>84+68 7,
WIEH  602—682>8443,
& —~82>>8T,

B8k  o<-o




132 g 2 E M

: s 8z 7 22
IARERNWrZ EEKME
20,

[@] ‘ﬁg%'—'ﬁr 5. ‘v>1—i:

BE-R B z<§§; . oz=2 8 4

#: =234
XII. R FEIABRBAE—HE_RFTFERMN
BREBERETHSBRETEM HERX:
ZRFER az?4bz+ ¢ =0,

(bz—4ac>0 WAIR BB P&
# BFP—dac=0 A HWREFHME
b%—4 ge<0 ﬁfﬂﬁﬁ&*%.
S EBEEBERT:
L @FER al-2)+2bs+o(1+22)=0 F £ 18,
Bl @, b, 0 B 2 B 4% 2 12 gt

Rl BEBEFER
a—ae+2bzte+2 ex=0

—az2+2(b+c)z+ (@+¢)=0
HALER, - [200+c)FP=4—a)atec)=0



Bog Hox SRESKATER 138

& 4(b+cy+4aa+0)=0
BRU4 (b +e)2tatc)=0
bz+2_ be+c2+attac=0

S @2+t tac+2bc=0.

2. b EAFEEW, A 5at+dnt2k—~8=0 WA AL

0zl .

12—4 gc=16—4x5(2 k—3),

HH ER WA 16—40 1-+60>0,

19

En —40 k> -T76, .. k<m,

g EAASAR %—3

8. FEAMEEH 1-2h2*—-32+3=0, — iRT

%)

4 a2

[l

9—4x8(1~2 k<0,

e 9-12+24 k<0, .. k<%,

—2(m—6)z—2m2+5m+26=0 F FH iR, m="2

[—2(m—6)2—4(—2m?+5 m+26)=0,
g 4m?—12m+36)+8m?~20m—104=0
g 12m?—68m+40=0, 3m*—17Tm+10=0

Bm-Bm-5)=0, . m=5, % =



134

z B2 x W

XIV. ZRFBEXBAFH W B F:— ﬂt‘b‘ﬁ&i

a2 +bzte=0 B E a‘ﬁ'B’ ,BH
e+B=-b, agat, ampm
HMEBEEHERT:

L BAmRRE -3 ) FEIRFER

4a.c

1_ b . b1,
[ﬁ?j 3+z_ g *"a 4°

1 ¢ c_ 3.

(—3))(&—3’ - E—‘_Z:J
REFRFERE a:2+l4]5x—-%—0
B 442411 5—-8=0,

2 HFERL-6+i=0MBEMEZEEREL RE=?
(8] a—B=4=+86—4F, .". 36—4%=16,
o 4£=20, k=5.
8. #q,BR20+4o-1=0f ML R FABFER
%K of— 0% # B fE.

gl &-F=@-8)@*+a8+5%)

=(a—,8)[(a+,3)2~a3]
(4+ g‘ﬁ 9

9 =
=§'\/6.

————



BB S8 SRNESREHFER 136

XV. KRG8 HER KL —HEBIE 40T
1 # 8zti=alz+P+bz—1), k ¢=? b=12

(] & =0, A 2q—b=4;
ar z=1, i Sa =17,
T

. _?':

RAZ—FBR, . b=§.

2 FHFr-3EB2:34+mr®—-32—-36 HE, m=1
(%] ©=3, 54+9m—9-36=0,
9m+9=0, ;. m= -1
3. z:y:é=2:3§é *®
@+ +57 -8y (z+y+eP=1

2_3_4_ 9
s y 2 stYytz

2?2 +1P+2°—8xyz
(z+y+z)

_(z+y+2)@+y* + 22 —zy — yz—22)
@+y+o?

Pyt —zy—yi—m
{z+y+2?

_22 32 4% 92x3 8x4 2x4

FrtETe o e o

_4+9+16-6-12-8_3 1

81 81

15|



136 # &£ L+t B

XVL X 5HhBR O RE—ARFHFEX2AF
BRAZBBEAMUTHEZAETBADTRE
HENSEEETREAEFTERETZ2EAR
BEREHEEEEZE_PHEM&T:

1. BMAEER 2+6as+8a2=0.

(] @ AR o=—00EV38a=324

2
_—b6ax2a_ _
=— = 3ata.
o6 Bl o= B4 88 % o
- a(a-—x)__b(b—!-z):
2 BMHEEBERX B S

(] 58 8BHEEAE
(@ +ab+Dr=03—b°

* —-__—._as_ba == (-
RN a=b

@ (O 6=0,%0=0,4 87D KO
@ 6=0,6=0,AH 8K KL
() a=x0, b0, Z & % K I
HWZa=b, 1l (e—b)2=0, g ¢+ b*=2 ab;
#  axd, Bl @—5)2>0, &1 a®+b?>2ab;
#%  a®+b2>ab, B a®+ab+52>0.



g = =
WM s 2 R

L BBRZE—AREXNBTUERSSBOE
BREBERAK 2y EEBYMedb cEHAR
RENBLEREFR EERMESE & F( ), &%
FO ) 25 22 5k W B2 {f 89 B8 R T
L @ a=Lb=%c=-3, ® @+F+-3abe ZI
2] | W JEke

B4 fla, b c) =a®+ b3+ =8 abe, 3 f(1,2, =3).
J(1,2, =3)=13+ 28+ (=3)*=3(1)(2}{—3)
=1+8-27+18=&
2. fla)y=2t—8 3-8 22+52+3, 3k f(3).
U] mBETUANAfGRES
1-3-8+ 5+ 33

+34+0-24-57 s B =54
1+0-8-19/=54

[137]



138 g 2 ++ o
: 9 gt 1
8. Fmy=2ot+T2*—1dz—4, 3k F(—§~

O] ok 05 F1 8 R 8 € Bk -

247 40—14 — 4_%

i ar3.9% . (_1 _9

0-1-8+5 +2 o F i);g
_O_gév _9_

2+6-8-204

4 Flz,9)=32°-622y+Tzy* =292,k F(4,2).
CHE] e &7 LLA A %) & 2 3 R E
Cmily=4:2=2:1, , =2y

B—6y+Ty?— 2y3f'2_g_/
+6y+ 041447 N

8+ 0+7yY+12y°

s P&, 9)=12(2)=9.

O EfaR#  —ERaRBEL&EHRBANK
BaRZEoRMAEZRERERWT:
e IEH: #H yoou, Al y=ks; kR R.
boEm: # oyl my=Lirawm
c. Ijh & O FEyfEE E 2oz s fE B E so0ys
Bl z,y BB, 2oy, T 2=kay.



BB F

(

% EHRARR 139

@ FyEHE s« o i B &, 20051,3

Bl 2,y B8R, zcc%: T z=k§.
G="H B
d. FHE: Q) F yoeea? B y= kSt

@ #yel My=5  G-%I
B OARETHERREH - HBHE

2 B 45 5 3 o

1L B aRI LA WBNER R ER
A-ENERTFREB4AARBEER
MR E R 88x104 [E HABME 93x10°
MR B] 7 B S6x 10V ML E MR KR ARM
S14%, T A 4 40 156 24 x 104 1B, 5k H H 48 % 51 &9
7.

%] #FREBIN T, pRAUXBHRAE

w;lg, o F=irmY

3¢ U BE, B F oo .

33 % 10*m? -
7= =
86x 10 =k om M=RRE R



140 g 2 J:» iy

. k=933x 36x10%° 932 x38x10%

33x10'm2z 33 m?
1.2
- 932 x 36 x 1025 81

i F BmE DXL

_ 93'x36x10% _932x4x% 107
T3 SLx 2 x 10° 83 x 9 x 243

_ 932x10 . o o
5o a2 X 10" W

L 25 5% 9 Rt —
(4) —@ES: AXAL — 8 % E A 45
5 2 S 1 T DL A — R 06 7 T B DL B
B 2R o B B B, 0 B B A TR R F B, 4
£ ok BB 6. 2 95 B R 14 R B 46 1, T
B 5 18 0 25 5% BT, 8 WK R R 40
1Bk
@ —AFERXKELIREBLHTED
O %3 % WA XKLL B W B
@  l=a+@-1d
2) S=n+h/2
®  §=[2ua+nn-1d/2.



EoB ES% EBRREAR 141

AP EREHIEREIERESEREZ
i, n-B HH.
© LB BERARALENRE

(@H)] =gy,

) S=g(*—=1)/(r=1). (>1)
=g(l—e/(1—1) (r<1)

3 S=@l—a)/(r—-1). (r=>1)
= (d —rD/(1—7). (r<l)

"3_&;# w7l:'nas i53] %%E] B, T={L\‘l¢b-
@ EESKBERMAERX

o G
S"’—l-—*r'

(e) BEA AN

@ aln=1n

@  WPo=ln/lp—r
K BT EMHK =l =128 crmsninsners (= 1) o,
=1




142

# B85  #

b)) —HABHEAK
‘ B B n= 'n(n—l) 3
(@+a)*=z"+ng ‘a+Tm 203
nn—1n—2)
oo
+fn(n —1)(n - Qesssee(p—1+1)
Ir

e reesnens +axgr—l4gm,

Kok BB HRKL sl

x""aas + ...... .

T

- B E R G E &

@ BEHRARR
M G=g(ﬁ'—32)

@ F =§0 +32.

RO B R ER FRd RER
® EHAR
ES3.5) s=vt )s RUERE,

. - 1 AV EEE,
@) EmEER s 411t+2at ¢ 3 I E,
@ HHETH® s=59° JIRER
B2 R & g=98; PR & 9=32)

@ daemEm  T=2myl



BoE B=R% BEEAAXX 143

S 355
(1 s 8t g=980, =22, 5 227, 5 s:1416)
© BHAR

o EE® 4=15h.

@ EFB A=bh.

B EfTHE#EH 4d=0Ih

@ EFB A=d?

®) ") A=%(a+ Bk

BEAREHOREIRS
® @EHHED - Fb=c
(@b EREHBH c 2B
) A=mq2, C=277.
EHEHRCERAArZBFE)
(d) HEAX
L (EFE A=PQ+rt).

@ @rmm  A=P(1+I)
AEXFIFPEAE rEE8HE 264
EUR BB 2 4 B

@ FHFEMD
4o oA+ ~1]




144 5 =

AUEXFIcEEWHEALXER 28
7 49 4 I 69 R 25, o B )
@ EEEHN

Y €
(Lryr=1°

PEAG EEFA A8 255
R B9 F) 25, n 2 3 0K
BL b — 5 2 R, 2 g 3T 2 R B BB,
EMEALSYEZBEHETICEEE
=

B BEHEZEM—ASRXNTHHERAOW
RAE—BAGSEE AN BEREREa
BRAAR SEBERRER LA LB—T
FEAERanARMEXTEEY L NBR
AT RS, 7378 IR Al BT B 45, 0 0 i S
B HEFTAEBRE—E KB as
RENEEANELALALAXEAS
WEE T UBASESHE TAZA

I REBE—SHEETET.

[f] S=12(1+12)/2=178, 78x 2=156.



BIR =% HEAARX 145

%: FLAT 156 7F.
2 —ZERFUWHELBE_HLIL,MELWN
®IEE
[ RAARAKX S=[2nst+nr-1dl/2 KB
80=26 ntn(u—1)(—2)
e 2 1%~ 98 n+80=0,
2*—~14n+40=0, -, n=4, % 10.
B nBAERESN
3. —ENLBUEEESALE2WMEAE 18, R
R
B &AR S=r-D/e-1, &
189 =3(2"~1)/(@~1),
g 189=3@ 1),
o, 991268, 20=64, n=6,
B SLEMMEN G- EREER
4 WS EAEEBE N E AR
S84 A9k 4%, S 1 24 B 7

Bl MWE L BKR G 0=8, 1<y,



146 g & E W

a3/ A2

__1 _255
=1-g5=l-g5= 256

6. {v 1854 54 %.

DB 185=100 20 D B e (@)

_18, 54 1
“10 103(1+ 102 101'1""""")

r=

102

13,54, 1 _15 54
- 185=35 F1e* ;1T 107990
102

_1854-13_ 1341 =159

980 990 110°

6. HBEFFRSBELENREBERF
B e
[f2] 25P3=|26 /|26—3 =26x25x24=15600.
“Jt A7 15600 fE.
7. RKFLASRAENERBARES T H
J5 .



HofE BE% ERAAR 147

12 _12x11x10x9x8x7
12-6 6x5x4x3x2x1

() 2Ce=rg]
=924, - A 924 58 B

8. i — 1 $ k(.05
] (LO5)=(1+ .06} =1+4x 05 +4(4!£ D 0025

44-D (=D, o551 oms
+—_—L§ x.05%4.05

=14 .2+6x.0025+4x .000125 +.00000625
=14 .2+.015 4 .0005 400000625
=1.21550625. )
S RIS, MERAFREBE?
] O=3@-82)=3x 14-39 =S (~18)= ~10.

% RWIRFETLO
—FEBE T B 4 B B M E % % %0

10.
2 256 IR,

[5#2]

i1 ﬁ@?ﬁ?ﬁlﬂ%ﬁﬂ%ﬂ%%%’)‘?
44 FT T 1T

0zl 1—7X‘\!m; ‘\/g@—@, 980" 422

§=16¢*=16x16=256.

1= «980=25. e 995 5 5

442



£ M =
BoOA WM =

L - —RRAREFOER SRR
T 7 4 B8 — 5 25 T8 T DLk A A S, OF B 46
T
1L %M ENN A% REFERW L %K
EHRROEOU T E— T A5y 8%
L

2 BEARBEFLMRGERRA RS
BASBEE TN ERNEBEER RS
B R

8. AREEARAA,EH k%4 BRIk — 16, 1 %
EBAVBHGBTURF KRR EA K E =
E=EFER

4. AR 98 E B A BF ok ok A BUE A — M, A %
AEWMEAEN—HAGETFRRaBA D

[148]



Bof BNE EAME 149

TS 850 % A = % = 76 B 45
EOBR@OEEET ST AE RS
%.

o S T 08 95 2 96, 4 b 65K 4 0, 48 B BF R
By %55 75 004 R B 2 5k 60 RO A T8 B IR R
Sk 43 LS B 5k dn 3%, 6 2 B B oK g B0 F B
S 9 B T, ok M 2 35 B B o o B 80 B 4R A
2 B AR A B, T o, by o SRR B M
B o B B A R B R 4, R B MIB &
2 B AF A B, 9 95 & BT R ok o B, T R
B B0 6 o7 RS T i 4K A B T 4 B R
5 S % 09 A

B 2 I % 69 A B ok da 0%, SE T BRI F R ok
T B B 6 AR B R e e R MM M
0, 1 £ o 7 5 38 85 AR B 3 SR A OF B
R 2 5%, AR R
STEABREAAXBRWERASZ N DL X
EEA T | ey & E:

(@) B4 x FF =18 fi.

() 185G 2 X 15 6 5 x T AE I 1 = T 36 4G B



156

g2 B E W

10.

@ TB&ExfETHxfFTHN=-1T8ER

@ TEZxETLExEIREI-TEMEH

o EBIExEIeRr=KZE

) BREF=-FFEEZHREME P IER
EXHMERLES)

(9) %172 & 5 a9 B 45

MAFBENEEYHBSER R O RHAE

B RS T | A

(@) &5 8 F &%

B 3 BB R

() #n 2= B 45

) B %

(e) #2355 0275 B 45

() g, BvE 2= B R

(6) i B 45

Bl i 7 R 2 48, 1 B ok - M 4B 81 ARSR 1k — f,
R TR & T 0 2 4 B R AR B
% 0 BE R, b T A BT W AR BE G A — J, 18
B 4 B s VLN Y, B R OR A B R
HEERZEHNUREFEFEREAE—E



Bos SHAE EAHAME 151

U ARWFEREEEBSERABRREW
WERREEFTHEREHER

12 XA ETA R kak RERR
BaBaAiRl—SeERE

T A4 PR — B E IR TR b 3 4 00,000 48 46 5B B

R

L 2215 7, 05 7, 5 0% 35 375 550NNk 16 7,
35 )7, 2 1 2L 56555 T 35 & o0 O 45—
J 44 15 2 T (& 29)

R & s»=Z%EHFEHITHR
_ }(Efﬁﬁeﬁm&)
y="UnuE £ J7 8 4 ST E
0 15 2= {E,
}(ﬁ@?ﬂ‘céﬂ&)
5y =10 Bk # ff.
REBFERX
15 z+5y="7.5 (5) (R B9 B 4B

mEE sy ER
52+15 y=65 (2)
R H B R
5=04 y=03.
e REEFAMMEERIA



A B

%gﬂﬁﬂmmﬁﬁmﬁﬁﬁ—ﬁzﬂag
BALE - BBEAZLESELEAR
118 5, i 45 2 % B % 5 T T 4k 22)

(Bl & =8—BRBETL

y=5 " K & % T W0

5z

BJ 100 Il, 100 I2) L I;‘l‘Ig 118,

5z Ty _ S
& 100 300 = 138 ®
4 Ly =2000 sersesmsrressrinssseses (2)
BB HFRRE

z=1100 (58), y=900 (55).
3. EAEIET H,,J%Ifé%mazﬁEI%
E24,0 S 4ET2H, 75 W %365 F‘HEEII:%

% Fodh R T He NE xS
(%] ®o=HHIZAy=1FTHK

il % 1 = 860uesseusresssssssssesaaeens @

&K

(z+2(y=2)= G360 seserinrrsnssanmonsesnearss @)

G-H®

ﬁ@%ﬁijﬁ it;?%z;:]-&ﬁ —20 {Z:%E;%%L



FoE BRE EAME 1563

'R;]\(]-):é% y=20.
#%: F£HTE1ITSH EET20H.
4 —ERE-BEZHNEITARSARGERS

18 & R, % 48 7 & B (i52)

UR] &% o=47% % &0k K a0,
a=45 7% & g, B
=4 ¢ & B0 B K a5 R 2

a(17—q)=m 1

O 7% W A% 24 R

a4+ (17 —a)p= 169 ............................ @

(% & = )

BFEEXQ, Fo=b&K 12 mﬁ&é“é’}ﬂ,
RAM F z=60(F F 7 R)

5. bk 9 3R A S0 B i I A FE 18.5 I 4m K ¥ L
%ﬁﬁﬂéﬁiﬁﬂt%ZEi,ﬁﬁf % 7 R

2 12 @ m
R o= 88 2 3 20 B 5 T ),
" +5=NE % 2 2,
. i (4B B9 5 40 20
o5 3 3 2,

@R AR



154

# 2 Ek W

R 0=ty =l B B
-  EEEEBAER
’m___’gftz =3 ¥ v i

B =2 t,+1,=135,

g 20 4+ 99 _135.

z+d5 z—5
BABFBAMR 2=15, -Droamm
»E ty=45, f;=9.

B BEEFOEEESBISRE IR
6 ENSARHLBREELZ THEZES

LRAEFET. (% 23)
(2] fra=HEERy-EEEGREHD

J:ii] Yy—z= T §)

(i 32 98 b 2= 89 B 49)

i) 52— 5 3% 08 B 5K 0 B0

K a;2+y2 =,2§5 22 ........‘................ (2

BB LHRR B o=12, L CRARB
RAD, & ) y=16.
¥ WEAE 1216



BB HHEZE EANESE 156

. BEBITAF 0 A BTHMERATES,
AETER—WIEBEEBELXIANERLH
MBTBEHETHEMIEB L THSB MK E
BIHEHEA?

[f2) fro=35 T AR, B 1100-2=% T A B

GEH YR
Afpe=83TEHAERBHHEIE
b= T AT EF}H&IE}
(0 B ok B0
Ji1)] az = 5(1100 —z)
BELE  86br=25a(1100-2),
.. 86 gbz2=25 gb(1100 ~z)?,

& 36 22=25(1100 — )2,
BAEERXE =500, —5500CH &)
Be: BT 500 A

8 ESFBN—FAERERRHEZ2ERE
23 ERIR, BB ZERESETT
(IE 29)

(] fro=RR %, y=5 (R, M0
2z4+2y=22 - - e (1)




156 7 5B t W

EHFHHEMRS

AEEBREFRR
2 53 Y= Deesserssconsrsarsonsasansonserssesmssene (2)
(BZER®

), QB FBRX B o=T, y=4.
#: ETRELR
9 &b — BB — F L B RSO N B B — K
KEBZARETZ—FE 12 NLUTE4

AR =B =)
(5] wo=RRe=F—FTHEEAK
. GE—RERAER
B GrR=SoFHEEBAR
(% — 40 B K dn 8%, v 70 B £R)
RE L8O =2 wrersesssemersacsmsssmsssssarsasens (@)
Gem B £5 EFE B

s3d= (g + 12)2 cesmsssaremmarmeassasons (2)
G 6 4%, 32 07 T 8D
= m T 2 L etonstacsecivinscion
t (1, 2), o+ 80= (G+12) =t (8)

2 (8), %% a=20, & —4¢ (F &)



Bk ENE EHAME 187

Pla=20 R A (), & z=480.
g B 480 A
10 FEHMBREERYEEMBE S EERZEFH

A 14k & 3% = JB)
(] 8 2=85—BMREDHE. dBRE
(& B =k s 30,
B o+d=8 3% s+2d=8=%
R WK R A R
RE stztdrz+2d=8 (% — B £8)
En ' PRI P SRR 6
XEBEER
22+ (o + A2+ (z+2d)2=14 (& — B %)
e 22+ 22 +(2+d)2 =14

2?+ 2+ B rddrdi=14
2244 7 = Brensersssesesnsrsssssansinaens (2)
®@1), 2,5 d=1, =1L (FREB& A
Ud=1KA O, Fz=L, REFR=ZHE
1,28 Ud=-I1RA D, Fo=3 REF K=
BA32L
N, ZWZMBE, XEREAEZZESSHA R



158 g2 8 kW

= G = B
[(B] frze=Xky=ABREKEEE
zty= (i e € ))

(EFE—B®
T 29y = Bresseesrenan crvnanne —))
EZE_HD®

BB FBERXG =43 y=20.

12 BABOSMEREREASGBEERA
38 b S E B % & 05 5 W R R, 0 5O R R
S MMBRAEELET S

%3 »ﬁwﬁﬂﬁ_ﬁ@%%a—ﬁﬁ&*ﬂﬁﬁ(%—ﬁ

Bkm), b=MESHE G R XA
B, m=F% 4% A 6 B & 35 B, n=90 £ 5 & B
ESBRGSHEEFY RO RE
ﬁﬁﬁ%%"ma
0 60 3 JE =nb, K e)
B =R BT 84 B =as,
138 B 3 7 45 69 B B =a(50-+2),
i 200D @EEE RS

ma

- g%m?%u ........ M




B EmsE KAWEE 159

BEHR 90=7d, - =

8
m

3,‘&

t A

gls

ojen ©|~

REVEZJLERAQ, BB

5x_7(50+x)
3 9

BHERXE «=700.

% B A%k 700 B,

B — R EF— LS HEARHSESHES
RS AHHakK 5HKEFE S AR
HEat.2H%ENEA Gk SREER
BRVERA S H 8 MW E— HKIESE
JE— T 75 75 1% 1.

Bl reo=FikBEE A= HRIBEI=-F

A& H KRG 8 B0,
Jell] 5x15b+15a=iH B E E
3x2204+2a=HBHEE (&\\ib)%
ax={HEEE

. az=T5b+15a=660+-22¢a

& e=T52 +15=662 192
@ a

iy



160 ( g # L+ W

m i H RA(E L % e ) @ o735

% WAEHET; HRE
14 JBRERIRERMRE M4 BER?
[ &K O=5(F-32) W, fr O=F=s,

i3 a:==g(a: —32),
BEEXB z=—A40,

%: WERET
15, W— A S By REEEEE DR
Sty B R ERER s=ut—~1682 Wik F B
900 UR 4 3 I, f1 b B Ak 8 7, PR B B 4%, B
660 R a5 &2
B RAZR, 600=2005-16%
-] 212 —-258+75=0,
BB, 4 =5, T (WA A
%: ESBERTDESE
16 — {8 = B B, B = A0 2 10, gh Bk 5L 48 4 B &
B, 2 2944 3% BB
[ o=t B2 =18 i 305 B
93+g_/=10 (5 — B R)



Hog suE ERANE 161

(10 24 y)(10 y+2) = 2944 (B BWH
BFEBRB =654 y=4, K6
2 PRBLE 64, 46,

7. mammﬂoemuaﬁia%me%%n
Rﬁﬂ:Lﬁﬁlwﬂa%%a%i%&ﬁuaﬁl
B, B % 4 40 A K. R A & 400 2 R B9 69
I -

(] &e=FRBEBRy=-ZHEDH N

D-mump, 2 —--aagxzs(ﬁ@zessn%

B d 85— %FH%,%!

f'-1‘;;—0(5z;+15) =400 = D5 esssessarsassesssae [5))
PR E
§99(y 86) =400 = 40w srmrmure (2)

BQL,?2),H% 2=120, y=144
B WEL2HTF 25U
is. —'Aﬁiﬁlbﬂ%& —BEHBEREFRERSER
ﬁ‘f&fﬁ%—dbﬁfiﬁ, BEELE P RE IR
Hi. B BB B gh A, ¥ A B3R B B AT, BT 4%
%%5zj\ﬁﬁlar§éﬁ5$ﬁ/bﬁ%%§



162 s 2 RIS

O8] 6 o=5 B JE (6 A B T 5.
%E%ﬁﬁAE%Eﬁlg&%ﬁﬁﬂ

M I OB EE 2 BEAT
ﬂﬁﬁS—f =T B ER
Baa®t 2 =100 R
BB N, mi1+1+2:_g =5.

my R B z=2.

% BEFIWEE 2L
 BFRRAMHBERBEOEERSA
=1,

19 AAREPARUEREREEEH BASEHIR
MEEAXAERNLSAEFTH L LEO00R
B — 2, BIE BB AR X %I 250 ] 69— BE. R &
4 88 UL 4%, 4, BV L4 BB 850 R.

() o= RBBMWAXELIzR,BILE3R,

mTEBEAETUELGRE ABEBREL

o.

R 250+8z=BifH L O
42—300=A 38 7% & O 68



B HHEE EAEE 163

t

32

e EE: H
/3805 = (250 + 3@ =4 2—300

BEEFRERXB=8RAEXE

. /51984 = 22872 —300 = —228,
BLF R A8 3% 5 B IR B %

— +/51984=4 z—300= —228.
TREFBEIXESTR

— /3807 = (250 + 8 2)*=4 =~ 300,

® V3805~ (260+32)°=300~4z
AR RBREXDO.
Me: I8z



L Bme—RESahwE e TURERER®
£ 4% % — 76 7 B2 3k 5 =I5 T ST B R 60 A, B
BMEVEREZFEaNEE TR BEE
18, 3 7 L L TE S R P R0 S AR, B R

k=1111}

]

FOERAREENEN ET AR B —E

PR SRS E RS A SE Y

91 7 7 BS R 52 E.

b EEEmARH EERVUEMALRKELRLE
5, o % 4 5 9IS % 2 5.

o WEEBHRBAXTAALTHNEEEUE
HBYUT B T.

d Z5%MNEENESRSFTEE

e YeIEEHHKER 00,00 EEMELEER

[164]



BER BI® RETIA 165

B) R IF B8 S — B
j EMSRARNERAESS - AABEER
EHATABUBY EGESE X EEDR
OH Ve TR AR 45 B B B B R R E T &
25 52 1 45 B B R T
1L BTAFER:
z+2 y=1,v 8p—y==11
BESBEERER 22
(] BEFBX®E 2=-3 y=2

'
/
/
£1
ST
!
Y
14
F % o) || & )
gy | o
N {
L I
3,20 7
x: L/ =X
; O
Ji ~
/ 9
¥
T
i




166 & 2 E W

FEAEELALEREE—FERD
058 (L0, 6, -2 MESR 2B S FER

o 4, 2 3 0, 10, (15 O) T BAF R % Bi R

(3,2, 522 8 ME A
2 AEBERIBR42°~42-15=08 =
[f2] fr y=422—42-15, Hi i (=2, 9, (=1, =7,
O, —15), @, —15), (2, =7), (3,9) #EE iy
£ fn T B 3% B % B & (25,00, (=150

oy

o

5
=
v
-
W
1

[} ‘l ""Lblq

)
]




BIR ®I®E HHEIA 167

SRR 25 <18 RAFERX S
#: RS REM R y=ciibote , ARMBBHLHMS
BECRAWAME AT

IL 8BRS A TR R 5 B R B B MR
TR HEH D HECES 6K B RWE T
RESRRBABEXETHLOLTAS

By MR B ES

log(ab)log alog b, % 4 5% J 7%  Hok 18

a.

loga

MEHBRMEGHE

logb‘**'log a-logh R H KB RRBETR S

. logal_ -
.. log Tog b] log(log a) ~log(log B).

ab) logatlogh

 fab
}og(c—d) =log a-+log b—loge—logd, F &.

2 logn=>30386, 2 %5 n=1093, §] R 7 &4
log nn=3.03861093.

AUBABYR LFBETFAARGTA (-1

FEEHSEEBSBBACHEET.



168 - J: riin

EREHEBIRT:
1L BHFBERX  b5nT=2182e4
(#] wlogh+(at 1)10g 7= @z+Dleg13,

log 13— log 7
log 54log7~2logld

ENHERF 2=~030.
2. HBEHI00%G, ®HEFM6% FARTTEBHE
$2Fi@§ﬁ$éﬁﬂﬁ$$f‘,_f Pt

_Prd+n)" g
(] AKX a= m,r:—]‘_:ﬁ'-

_ 1000 x.06 x1.06' _ 60x1.06™
1.06%0~1 1069-1"

BEHEHE
leg ¢;= log 6010 1og 1.06 ~log(1.061°° ~ 1), .
&ML E, KT a=135.57 7L
%: log(l. 0610—1)=- }.\og 1.06-log 1.
3. (a) log, 8= 2 (b) # 10v5=2381.62, log;,31.62=%

(¢) logd=? (d) n-—— 1og4n ?
(@l (@ 8=2, .. log, $=3. (8) logy31.62=1.5.

() 4=16%, -, 10g154=—%. @ 1og4%= -1



FOlIM

koot ok
B BB

a!.
¥ RS H
gkl Rk

ARk

Ep "
B ¢
BN B E

(v20.89)




.;.r.x).ii*...wma

t?wk.r.:‘ 1(;&'.&" ‘ﬂ



	目录
	第一篇 算术
	第一章 基本知识
	Ⅰ. 整分小数四则混合计算
	Ⅱ. 复名数
	Ⅲ. 比例与百分法
	Ⅳ. 整数性质
	Ⅴ. 开方
	第二章 问题解法示例
	Ⅰ. 解问题的要点
	Ⅱ. 应用四则的问题
	Ⅲ. 应用分数的问题
	Ⅳ. 应用比例的问题
	Ⅴ. 应用百分法的问题
	Ⅵ. 应用整数性质的问题
	第二篇 代数
	第一章 式子的变化
	Ⅰ. 整式的运算
	Ⅱ. 分解整式的因子
	Ⅲ. 分式的运算
	Ⅳ. 指数式的运算
	Ⅴ. 根式的运算
	Ⅵ. 虚数的运算
	Ⅶ. 开平方与开立方
	第二章 等式恒等式与方程式
	Ⅰ. 一般要点
	Ⅱ. 恒等式的证明
	Ⅲ. 等式的证明
	Ⅳ. 比例的变化
	Ⅴ. 一元一次方程式的解法
	Ⅵ. 联立一次方程式
	Ⅶ. 一元二次方程式的解法
	Ⅷ. 联立二次方程式的解法
	Ⅸ. 无理方程式的解法
	Ⅹ. 特殊方程式的解法
	ⅩⅠ. 分数方程式的解法
	ⅩⅡ. 一次不等式的解法
	ⅩⅢ. 二次方程式根的判定
	ⅩⅣ. 二次方程式根与系数的关系
	ⅩⅤ. 求系数与求比值
	ⅩⅥ 文字方程式的解法
	第三章 函数与公式
	Ⅰ. 函数之值
	Ⅱ. 正变与反变
	Ⅲ. 公式的代换
	第四章 应用问题
	Ⅰ. 一般要点
	Ⅱ. 模范问题
	第五章 计算工具
	Ⅰ. 图解法
	Ⅱ. 对数计算

